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ПЕРЕДМОВА 

Серед усіх народів зараз формуються дві 

окремі та різні групи. Одна з цих груп стане 

надзвичайно багатою. Інша група зазнає по-

вного краху. Ви неодмінно оберете шлях, 

який визначить, до якої з цих двох груп ви 

потрапите, і вам слід знати, яку саме групу 

вам обрати. Для вас надзвичайно важливо 

уважно прочитати цю невелику книгу — во-

на допоможе зробити обдуманий вибір. Пер-

ша частина цього матеріалу була передана 

мільйонам людей через радіо. Друга частина 

підготовлена спеціально, щоб допомогти 

тим, хто прагне отримати невичерпні ба-

гатства. Запропонуйте прочитати її своїм су-

сідам. 

 

 

 

COPYRIGHTED 1936  

AND PUBLISHED BY 

W A T C H   T O W E R  

BIBLE AND TRACT SOCIETY 

International Bible Students Association  

Brooklyn, N.Y; U.S.A. 

Made in the United States of America 

Переклад з англійської в 2025 році 
 

 

 

 

 

B

Branch Offices: 

 

London, Buenos Aires,   

Paris, Toronto, Strathfield,    

Cape Town, Berne, Copen-

hagen, Shanghai, and other 

cities. 
 



ВИБІР                                                                5 
 

В.И.Б.І.Р 
Розділення народів 

Промова судді Рутерфорда яка транслювалася по радіо по цілому  

світі з Shrine auditorium, Лос-Анджелес, Каліфорнія 23 лютого 1936 р. 

 

ільше дев’ятнадцяти століть тому на землі жив єди-

ний справді великий чоловік, ім’я якого — Ісус Хрис-

тос. Перетворений з духа на людину, силою Всемогу-

тнього Бога, Він був посланий на землю, щоб розказати 

правду і оправдати ім'я Бога Єгови. Він говорив бувши на-

ділений абсолютною владою, тому що говорив те, що нака-

зав Єгова. Його слова записані в Біблії і відкривають Бо-

жий намір. 

   Сьогодні я звертаюся до цієї аудиторії з Божого Слова, а 

не з словами людської мудрості. Ця промова адресована 

тим, хто вірить у Бога та Ісуса Христа, хто переконаний, 

що Біблія є правдою, хто прагне пізнати та виконувати во-

лю Божу. Біблія, разом із добре відомими фактами, переко-

нає вас у правдивості моїх слів. Я не шукаю суперечки, але 

правда Божого Слова завжди викликає гнів у Його ворогів. 

   Головний ворог Єгови ‒ сатана-диявол, який протягом 

століть намагався відвернути всіх людей від Бога і привес-

ти їх до загибелі. Воля Божа полягає в тому, щоб люди те-

пер почули правду і могли свідомо обрати свою долю (Ісаї 

43:9, 10). Мій обов’язок — передати це послання, а ваш — 

зробити ВИБІР. Коли насувається велика буря, уряд попе-

реджає народ. Коли на світ насувається криза, Бог поперед-

жає людей, щоб ті, хто має добру волю до Нього, могли 

втекти в безпечне місце. Бог використав Ноя, щоб попере-

дити про наближення потопу (2 Петра 2:5). Він використо-

Б 
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вував Ісуса та інших пророків, щоб попередити про неми-

нучу загибель Єрусалиму, а тепер Єгова використовує гро-

маду свідків, щоб попередити про останню скорботу, яка 

вже близько і якій передує розділення народів. Як ви поба-

чите з наведених сьогодні доказів, це розділення вже від-

бувається.  

   Щоб ви могли належним чином зрозуміти надзвичайні 

умови, що панують сьогодні, необхідно згадати найважли-

віші події минулого. Знайте, що Єгова — це правдивий і 

Всевишній Бог (Псалом 82:19). Його Син, Христос Ісус, є 

Спасителем людства, Законним Правителем світу та Опра-

вдателем імені Єгови (Івана 10:36; Об’явлення 1:5; 17:14). 

Століттями сатана, з допущення Єгови, був невидимим 

правителем світу, але ця безперервна влада тепер добігає 

кінця. Керуючи світом, сатана завжди використовував три 

інструменти: релігійних діячів, комерсантів та політиків, 

через них тримав людей під контролем. Ісус ніколи не був 

релігійним діячем, але завжди слухняно виконував волю 

Бога Єгови. Коли Ісус почав проголошувати правду, сатана 

намагався спіймати Його в пастку та знищити. Ісус непо-

хитно чинив опір і сказав дияволові: «Господу Богу твоєму 

поклоняйся і Йому одному служи» (Матвія 4:10). 

   Потім сатана використав, як своїх агентів, егоїстичних 

людей, щоб сперечатися, дратувати і переслідувати Ісуса, а 

лідерами цих переслідувань були релігійні діячі (Луки 

23:10, 23; Івана 19:6, 15, 21). Те, що трапилося з Ісусом,   

відбулося й з кожною людиною, яка відтоді вірно йшла 

Його шляхом, як і передбачав Ісус (Івана 15:19-21). Перес-

лідувачі Ісуса неправдиво стверджували, що вони є слуга-

ми Бога. Ісус сказав їм, що вони лицеміри, брехуни і діти 

сатани (Івана 8:13, 42-44). Ці правдиві Ісусові слова дуже 
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розлютили релігійних діячів, вони негайно звернулися за 

допомогою до комерційних торговців, політиків і натовпу, 

щоб заподіяти смерть Ісусу. Вони неправдиво звинуватили 

Ісуса у злочинах проти держави, бунті та зраді, викликали 

фальшивих свідків, провели пародію на судову справу, під 

час якої релігійні діячі вимагали крові Ісуса, а політичні 

правителі відправили Праведника на ганебну смерть, щоб 

задовольнити кровожерливих релігійних діячів (Луки 23:1-

25). Усі, хто був проти Ісуса, були на боці диявола. 

   Незадовго перед смертю Ісус проголосив Своїм учням 

певні пророцтва, які неодмінно мають здійснитися. Він 

сказав їм, що Його стратять за те, що Він говорив правду; 

що Бог воскресить Його; про те що Він має піти і прийняти 

Своє Царство, а згодом, у призначений час, повернутися, 

щоб правити світом. З тих пір кожний справжній послідов-

ник Ісуса Христа з нетерпінням чекає на прихід Христа та 

Його Царства. Палко бажаючи дізнатися, коли настане той 

час, учні запитали Ісуса: «Який буде знак Твого приходу й 

кінця безперервного правління сатани?» (Матвія 24:3). Від-

повідь Ісуса була правдивою, і коли ми бачимо, що події, 

про які Він говорив як про доказ Його приходу, вже відбу-

ваються, ми переконані, що Його пророцтва здійснилися. 

   Ісус відповів, що першою ознакою Його приходу до вла-

ди буде гнів народів, виражений у світовій війні, а за цим 

швидко прийдуть голод та мор (Об’явлення 11:17, 18; Мат-

вія 24:7, 8). Відомі всім факти свідчать, що пророцтво по-

чало здійснюватися з 1914 року. Іншою ознакою, про яку 

сказав Ісус, буде стан народів — розпач і безвихідь, а серця 

людей охопить страх (Луки 21:25). Цей стан панує особли-

во після завершення світової війни. Він також сказав, що 

диявол завдасть людям великих страждань, щоб відвернути 
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їх від Бога (Об’явлення 12:12). Це пророцтво виконується 

на ваших очах. Ніколи ще на землі не було такого горя, як 

зараз. Тому справжні послідовники Христа Ісуса вже не 

чекають приходу Господа та кінця світу, бо це вже сталося. 

Світ закінчився, і Христос Ісус прийшов. Незабаром Він 

знищить сатану та всіх нечестивих, і Він наказує, щоб лю-

ди зараз дізналися про це й шукали порятунку перед тим, 

як найстрашніша скорбота спаде на світ (Матвія 24:14–22). 

   Єгова Бог — це Великий Дух, якого не можуть побачити 

людські очі. Ісус Христос є «виразним образом» Бога, і  

жодне людське око ніколи не побачить Його, але всі змо-

жуть розпізнати Його присутність та силу через те, що во-

ни будуть спостерігати і відчувати (1 Тим. 6:16; Євреїв 1:3; 

Івана 14:19). Господь Ісус прийшов у дусі і здійснює Свою 

владу та авторитет щодо справ землі. Під час подальшого 

розгляду, будуть представлені докази, що розкривають Йо-

го присутність і роботу, яку Він робить; причина чому йде 

розділення народів; вплив, який здійснюється цією робо-

тою, і хто в ній бере участь; який буде результат, і де єдине 

місце безпеки. 

 

РОЗДІЛЕННЯ НАРОДІВ 

   Ісус Христос проголосив, що народи будуть поділені на 

дві окремі групи: одна буде за Нього, а інша проти Нього 

та Його Царства. Як маючий владу Ісус виголосив слова 

записані в Матвія 25-ому розділі: «Коли ж прийде Син 

Людський у славі Своїй, і всі Анголи з Ним, тоді Він засяде 

на престолі слави Своєї. І перед Ним усі народи зберуться, 

і Він відділить одного від одного їх, як відділяє вівчар 

овець від козлів». Незламна сила Ісуса Христа зараз розді-

ляє народи, це розділення повинно бути зроблено, оскільки 
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настав призначений Богом час звільнити слухняних і зни-

щити непокірних. Люди на землі повинні і будуть обирати 

одну зі сторін — за Нього чи проти Нього. Бог надає мож-

ливість людям зробити обдуманий вибір, створюючи умо-

ви, щоб правда була їм проголошена і вони могли її почути. 

З цієї причини свідки Єгови є послані до людей з наказом 

Господнім повідомити їх, що Єгова є Бог, Христос - Цар, і 

що настав день розрахунку (Матвія 24:14; Єзекіїля 9:4). 

Якщо свідки Єгови відмовляться проголошувати народам 

вістку про Царство, то ці свідки неминуче зазнають повно-

го знищення (Дії 3:23). Виконуючи Божий наказ Його свід-

ки опублікували вістку про Царство у вигляді книг і розпо-

всюдили серед людей більше 200 мільйонів примірників на 

різних мовах. Той факт, що Ісус Христос заявляє, що Він 

розділить народи, є переконливим доказом того, що робота 

з розділення повинна бути виконана і буде виконана до 

Армагеддону. У цьому процесі розділення беруть участь 

всі люди, важливу роль в ньому відіграють релігійні діячі, 

керівники великого бізнесу та політики. Люди доброї волі 

до Бога - це ті, які люблять правду і ненавидять беззаконня, 

побачивши і оцінивши розділення, яке відбувається, вони 

швидко стануть на бік Господа, який є єдиним місцем без-

пеки. 

   Божа воля полягає в тому, щоб люди почули правду про 

розділення народів; і в послусі до Його заповіді, а не з   

якоїсь іншої причини, ці докази подаються. Протягом сто-

літь увесь світ перебував під владою сатани. Зачаті в гріху і 

народжені в беззаконні люди отримали можливість втекти 

з під влади сатани, лише через віру в Бога і Христа та слу-

жачи їм (1 Івана 5:19; Римлян 5:12). Багато людей вважали 

себе на боці Господа, але бувши обмануті фальшивими 
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вченнями, тепер зрозуміють, що знаходяться на боці сата-

ни. Релігійні діячі стверджують, що вони на боці Господа, 

але це не так. Люди з багатьох організацій стверджують, 

що вони християни, але вони ними не є. Своїми вченнями і 

діями вони дають зрозуміти, на чиєму  боці вони є. 

   Релігія та християнство – це дві окремі і різні між собою 

речі. Релігія – це дотримання і практика будь-яких зовніш-

ніх форм і церемоній, за допомогою яких люди припису-

ють захист і спасіння якійсь силі, об'єкту чи речі. Христи-

янство – це правдиве вчення, що походить від Бога Єгови, 

вчення, яке сповідується і виконується без огляду на фор-

мальні церемонії і здійснюється через правдиве поклоніння 

Всемогутньому Богу. Справжні християни приписують за-

хист і спасіння лише Богові, який здійснює це через Ісуса 

Христа: існує багато релігій, але є лише одне справжнє 

християнство. Люди поклоняються Богові в дусі і правді 

лише через служіння Йому і так як Він наказує (Івана 4:24; 

Матв. 6:18). 

   Оскільки Ісус не був релігіоністом, тому жоден із Його 

правдивих послідовників не є релігіоністом, а є правдивим 

поклонником Всемогутнього Бога. Релігіоністи змушують 

інших підкорятися людським заповідям і переслідують тих, 

хто відмовляється підкорятися їхній релігії. На противагу 

цьому, Бог ставить перед людьми правду і дає їм можли-

вість свідомо підкоритися Йому та жити, або відмовитися 

бути слухняним Йому і залишитися на боці сатани. Багато 

релігіоністів стверджують, що представляють Бога і Хрис-

та, до них Ісус говорить: «Не кожен, хто каже до Мене: Го-

споди, Господи! Увійде в Царство Небесне, але той, хто 

виконує волю Мого Отця, що на небі. Багато-хто скажуть 

Мені того дня: Господи, Господи, хіба ми не Ім’ям Твоїм 
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пророкували, хіба не Ім’ям Твоїм демонів ми виганяли, або 

не Ім’ям Твоїм чуда великі творили? І їм оголошу Я тоді: Я 

ніколи не знав вас... Відійдіть від Мене, хто чинить безза-

коння!» (Матвія 7:21–23). 

   Від часу побудови Вавилонської вежі і дотепер сатана 

використовує релігійних діячів, щоб вони встановлювали 

ідолів і змушували людей поклонятися їм та визнавати вір-

ність тому, що ці ідоли представляють, і таким чином сата-

на намагався і намагається відвернути людей від Бога (Да-

ниїла 3:1-6). На благо Свого народу Бог заповів, щоб у них 

не було іншого бога, о крім Нього, щоб вони не робили со-

бі ідолів, символу чи речі та не кланялися їм, щоб не при-

писували захист і спасіння цьому образу чи тому, що він 

представляє (Вихід 20:2–5). Зараз настав час, коли люди 

повинні зробити свідомий вибір: служити Богові згідно з 

Його заповідями чи служити ідолам, створеним дияволом і 

його організацією. Це час суду, і Господь здійснює цей суд. 

Це час кризи, яка стосується всіх людей. Це час великої не-

безпеки. Для того, щоб розумні люди могли зрозуміти, що 

це небезпечний час, Господь дає знати, які умови будуть 

переважати в цей час. Тому написано в 2 Тим. 3:1–5: «Знай 

же ти це, що останніми днями [світу сатани] настануть   

тяжкі часи. Будуть бо люди тоді самолюбні, грошолюбні, 

зарозумілі, горді, богозневажники, батькам неслухняні, не-

вдячні, не побожні, нелюбовні, запеклі, осудливі, нестрим-

ливі, жорстокі, ненависники добра, зрадники, нахабні, бун-

дючні, що більше люблять розкоші, а ніж люблять Бога, 

вони мають вигляд благочестя, але сили Його відреклися». 

Такі люди приписують владу і спасіння речам, а не Всемо-

гутньому Богові. Стан, описаний у цьому місці Писання, 

ідеально відображає те, що сьогодні існує у кожній країні. 
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Господь зробив так, що ці речі були записані в Біблії, щоб 

допомогти нам побачити, що час розділення народів вже 

настав. 

   Америка була заснована як місце свободи для поклоніння 

Всемогутньому Богові, але зараз, після багатьох століть та-

кої свободи, диявол використовує релігіоністів для запро-

вадження практики формальної церемонії вітання прапора, 

тим самим приписуючи спасіння речі або силі, створеній 

людьми. Це є формою благочестя, яка заперечує силу Бога 

Єгови, який є Єдиним, що може врятувати. 

   Як ще один доказ присутності Христа і Його роботи по 

розділенню людей, зверніть увагу на те, що Він сказав: «Як 

було за днів Ноєвих, так буде і прихід Сина Людського. Бо 

так само, як за днів до потопу всі їли й пили, женилися й 

заміж виходили, аж до дня, коли Ной увійшов до ковчегу, і 

не знали, аж поки потоп не прийшов та й усіх не забрав, 

так буде і прихід Сина Людського» (Матвія 24:37-39). 

   Відповідно до цього пророцтва, практично всі людські 

організації захопилися пристрастю до насолоди, єзуїтсько-

го релігійного діяча призначено довільно визначати, які кі-

нематографічні фільми використовуватимуться для розваги 

та задоволення людей, а коли з’явиться така можливість, за 

допомогою таких розважальних фільмів, релігійна органі-

зація возвеличується, а ім’я Бога принижують. Як було пе-

редбачено в пророцтві, люди їдять і п’ють, всіляко поту-

рають своїм егоїстичним бажанням, і в той же час висмію-

ють ім'я і Слово Боже. Релігійні організації не є по стороні 

Бога Єгови і Його Царства, вони об'єднують свої зусилля з 

великим бізнесом і політичними правителями, щоб проти-

стояти тим, хто говорить правду про Боже Царство, про та-

ких противників Ісус говорить: «Хто не зі Мною, той проти 
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Мене» (Матвія 12:30). За часів Ноя людей попереджали 

про наближення потопу, але вони діяли всупереч Богові і 

Його застереження. Подібні умови існують і сьогодні, всі 

народи діють всупереч Божому закону. Деякі країни, такі 

як Росія та Німеччина, відкрито нехтують Богом, в усіх 

країнах свідків Єгови ненавидять за Його ім'я (Матвія 

24:9). Проте в усіх цих народах є люди, які мають добру 

волю та чесне серце по відношенню до Бога та Його Царс-

тва, прикладом таких людей доброї волі, був Ной і члени 

його родини, які залишалися вірними Богу Єгові.  

   Біблія була написана виключно для того, щоб навчати і 

направляти людей на правильний шлях, щоб вони могли 

отримати схвалення Бога (2 Тим. 3:16, 17). Іншого надійно-

го путівника не існує (Пс. 118:105). Народи «Християнст-

ва» мають повний доступ до Біблії і, в певному сенсі, пого-

дилися керуватися нею; але релігіоністи настільки непра-

вильно представили Біблію, що маси людей відвернулися 

від неї і зневажають її. Саме так було ще до потопу і безпо-

середньо перед знищенням Єрусалиму. Ізраїль був єдиною 

нацією на землі, з якою Бог уклав угоду (Амоса 3:2). Гос-

подь наказав священникам навчати народ Його Слову і пи-

льнувати, щоб вони правдиво поклонялися Йому (Малахія 

2:7). Ці вчителі залишили Слово Боже, стали релігійними 

діячами і замінили правдиве поклоніння Богові своїми  

власними релігійними обрядами, такі люди стали відомі як 

фарисеї. Господь Ісус засудив їх як лицемірів і знаряддя 

диявола. Найсуворіше звинувачення, коли-небудь висказа-

не проти людей, було проголошене Ісусом на адресу цих 

фарисеїв, і описане в 23-ому розділі Євангелія від Матвія. 

Ісус сказав їм, що вони є представниками диявола, хоча во-

ни стверджували, що представляють Бога (Івана 8:13, 44). 
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Його правдиві слова розлютили цих релігійних діячів, і з 

цієї причини вони жорстоко переслідували Ісуса і домогли-

ся Його смерті. Якби Ісус був сьогодні на землі і виголосив 

ті ж самі правдиві слова проти лицемірних релігійних дія-

чів, вони та їхні союзники звинуватили б Його в заколоті та 

державній зраді. Кожен знає, що сьогодні саме релігійні  

діячі є організаторами публічного осуду і переслідування 

чоловіків і жінок, які присвятили себе проголошенню прав-

ди про Царство Боже. Таким чином релігійні діячі прояв-

ляють себе, Господь відокремлює їх від інших і ставить на 

лівий бік. 

 

БРЕХНЯ 

   Єгова через Свого пророка передбачив те, що виникне 

релігійна організація, яка буде рости і процвітати, і в ці 

останні дні вона буде мати і здійснювати великий вплив, 

правління і владу з великим бізнесом і політичними прави-

телями, буде панувати і пригнічувати людей, і буде про-

довжувати це робити, поки триває Господня робота по роз-

діленню людей. Святе Письмо засвідчує, що такі релігійні 

діячі будуть стверджувати, що служать Богові, але нас-

правді вони є слугами Божого ворога, сатани; вони будуть 

зарозумілими, зухвалими, деспотичними, будуть зі знева-

гою відноситися до інших, але врешті-решт така релігійна 

організація зазнає знищення від руки Господа, тому про ці 

факти необхідно розповідати людям. Щодо цієї релігійної 

організації Єгова використовує в Ісаї 28:14, 15, 18 такі сло-

ва: «Тож слухайте Слово Господнє, пихаті чоловіки, прави-

телі Єрусалиму. Тому що ви сказали: «Ми уклали Угоду зі 

смертю і договір з Шеолом. На нас не впаде жахливе пока-

рання, воно пройде мимо. Бо ми знайшли притулок у не-
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правді й сховалися за брехнею» …Вашу угоду зі смертю 

буде відмінено, ваш договір з Шеолом порветься. Коли на-

суватиметься жахливе покарання, воно вас втопче в зем-

лю». (Свята Біблія сучасний переклад). Це авторитетне 

пророцтво Єгови неодмінно здійсниться, і я наводжу неза-

перечні докази, щоб ви могли побачити, що воно тепер 

збувається. 

   Брехня ‒ це твердження, яке видається за правду, але є 

хибним, і яке завдає шкоди іншим людям. Вашій увазі про-

понуються деякі доктрини, які проповідують релігійні дія-

чі, і які, як ви можете побачити, цілком відповідають цьому 

пророцтву. Святе Письмо заявляє, що всяка брехня похо-

дить від диявола і що ті, хто підтримує брехню, є нащадка-

ми диявола. Єгова сказав Адамові: «…бо того дня, коли 

скуштуєш його, неодмінно помреш!» (Буття 2:17). «Бо за-

плата за гріх смерть» (Римлян 6:23). Одразу після цього са-

тана сказав Єві та Адаму: «Ні! Ви не помрете! Адже знає 

Бог, що того дня, коли скуштуєте з нього, відкриються ва-

ші очі, і станете ви, як Бог, одержавши пізнання добра і 

зла» (Буття 3:1-5). Ця заява сатани була першою великою 

брехнею і породила всі інші брехні, і призвела до смерті 

Адама, а також до страждань і смерті людей з того дня і до 

сьогодні. 

   Як ви побачите далі існує велика релігійна організація, 

яка протягом століть будувала, практично все своє вчення, 

на першій великій брехні сатани. Ця релігійна організація 

вчить, що кожна людина має безсмертну душу, а тому  

смерті не існує; коли людина помирає, її душа одразу ж по-

трапляє в «чистилище», а пізніше може потрапити до раю 

або пекла. Вчення цієї організації суперечить Божому Сло-

ву, яке говорить, що: «Людина є душа», і кожне дихаюче 
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створіння є душею, також «душа, що грішить, вона помре» 

(Буття 2:7; Єзекіїля 18:4). 

   Ця релігійна організація проповідує фальшиве вчення про 

те, що мільйони людей зараз перебувають у «чистилищі», 

зазнаючи болісних страждань, і що проповідники цієї релі-

гійної організації можуть своїми молитвами скоротити пе-

ріод страждань у «чистилищі». Це вчення завдало великої 

шкоди мільйонам людей, змусивши їх віддавати священно-

служителям свої кровно зароблені гроші, намагаючись виз-

волити своїх близьких з «чистилища», хоча насправді, як 

свідчить Біблія, ніхто не перебуває в «чистилищі». Та сама 

релігійна організація вчить, що Ісус Христос побудував 

Свою Церкву на апостолі Петрі і що з тих пір інші люди 

регулярно змінювали Петра на цій посаді; в той час як Пи-

сання ясно вчить, що Бог через Ісуса побудував Церкву на 

Христі, правдивому наріжному камені, і про те що у Петра 

немає наступника (Матвія 16:18; 1 Петра 2:3-8; Ефесян 

2:20-22). Ця ж релігійна організація говорить людям, що 

одна людина, яка є головою цієї організації, єдина має пра-

во тлумачити або повідомляти значення Писання; в той час 

як Біблія говорить, що жодне місце Писання не може мати 

приватного тлумачення (2 Петра 1:20, 21). Ця ж релігійна 

організація стверджує, що представляє Христа на землі, і в 

той же час бере участь у політиці кожної нації на землі, і 

робить це всупереч чіткій заяві Ісуса Христа: «Царство 

Моє не від світу цього» (Івана 18:36; Якова 4:4). Ці місця з 

Писання і факти свідчать про те, що згадана релігійна ор-

ганізація не має схвалення Бога і Христа. Ви повинні вирі-

шити, кому ви будете вірити: егоїстичним людям чи Гос-

поду Ісусу Христу. 
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ІНКВІЗИЦІЯ 

   Тут дуже важливо розглянути деякі історичні моменти. 

Та сама релігійна організація, яка навчає сатанинської бре-

хні, про яку я щойно згадав, колись давно запровадила і 

проводила в Європі та на американському континенті жор-

стоку і злу інквізицію, метою якої було примусити людей 

бути покірними зарозумілим людям, що контролювали цю 

релігійну організацію. Незалежні чоловіки і жінки, які на-

магалися служити Богові і Ісусу Христу, як вчить Біблія, 

були звинувачені цим інквізиційним судом у єресі, і до них 

застосовувалися всілякі тортури, щоб змусити їх визнати 

свою «єресь» і бути покірними релігійній організації. Інкві-

зиція застосовувала такі тортури: ноги жертви обпалювали 

розпеченим залізом; на людину надягали залізний чобіт, 

який заливали гарячим свинцем; жертву поміщали в при-

стрій, який розтягував суглоби, або в машину з ножами, 

яка розрізала тіло на шматки. Як йдеться в «Енциклопедії 

Британіка», особливо були помітні дві особливості інквізи-

ції: придушення свободи слова і знищення книг, які нама-

галися пояснити Біблію. Всі книги піддавалися цензурі з 

боку єпископів, і все, що пояснювало Біблію, придушува-

лося, щоб тримати людей в незнанні про Бога і Його Слово. 

Будь-який адвокат, який наважився виступити на захист 

звинуваченого в єресі, також вважався винним у єресі, і 

тому пригноблені залишалися без адвоката, допомоги або 

захисту. Зафіксовані про інквізицію свідчення, поза всяким 

сумнівом доводять, що згадана релігійна організація зав-

жди була проти Бога і Його Царства та на боці диявола. 

   Через гноблення, причиною якого були релігійні діячі, 

наші предки втекли на дикі береги Америки і тут серед пе-

рвісних лісів створили державу, яка дала їм притулок від 
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гноблення. Ці чесні люди подбали про те, щоб основний 

закон штатів містив це положення: «Ми вважаємо незапе-

речним фактом, що всі люди мають природне і невід'ємне 

право поклонятися Всемогутньому Богові відповідно до 

вимог своєї совісті». Такий принцип є основоположним за-

коном усіх штатів і нації. Тепер, через більш ніж 150 років, 

та ж сама релігійна організація, про яку я згадував як про 

таку, що проповідує фальшиві вчення, знову, в цій землі 

свободи, відроджує злісні переслідування правдивих пок-

лоників Бога. У багатьох країнах Європи людям відмовля-

ють у праві вивчати Біблію і поклонятися Богові. У Німеч-

чині тисячі людей знемагають в брудних в'язницях, тому 

що вони наполягали на своєму праві збиратися разом, ви-

вчати Біблію і поклонятися Всемогутньому Богові. По від-

ношенню до цих людей застосовують різного роду торту-

ри. Чоловіків і жінок насильно стерилізують, щоб задово-

льнити звірині бажання цих релігійних діячів. Багатьох з 

них б'ють до втрати свідомості, бо вони відмовляються під-

коритися вимогам релігійних діячів, які приписують спа-

сіння людині, а не Богові. За те, що люди мають Біблію і 

книги, що пояснюють Біблію, їх кидають у в'язниці і ка-

тують, а Біблію і книги спалюють. Відродилася жорстока 

інквізиція. У Квебеку, Південній Африці, Нью-Джерсі та 

інших місцях, за ініціативою тих самих релігійних діячів, 

чоловіків і жінок звинувачують у підбурюванні до заколоту 

за спроби передати людям книги, що пояснюють Біблію. У 

деяких штатах з подачі цих же релігійних організацій не-

щодавно були прийняті закони, які визнають злочином, що 

карається тривалим тюремним ув'язненням, володіння і ви-

користання фонограми, або виголошення промови, або 

оренда залу для цієї мети, або використання радіо чи будь-
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яких інших засобів для того, щоб говорити правду з Божого 

Слова, яка могла б викрити нечесні вчинки цієї релігійної 

організації. 

   Свідки Єгови - це не культ і не секта. Вони є правдивими 

послідовниками Ісуса Христа і поклоняються Всемогут-

ньому Богу, служачи Йому в послусі до Його заповідей. 

Погодившись виконувати Божу волю, вони завжди старан-

но дотримуються Його Закону. Мета Єгови полягає не в 

тому, щоб мати на землі свідків, в цей час, для того щоб 

навернути світ, а в тому, щоб дати людям свідоцтво, інфор-

муючи їх про Божий намір і застерегти їх від існуючих не-

безпек. Для людей, Боже Царство єдина надія на спасіння, 

а оскільки це Царство вже настало, Господь посилає Своїх 

свідків серед людей, щоб вони говорили їм правду, нака-

зуючи їм такими словами: «І проповідана буде ця Єванге-

лія Царства по цілому світові, на свідоцтво народам усім. І 

тоді прийде кінець!» (Матв. 24:14). Ці свідки повинні ви-

конувати цю заповідь, інакше вони зазнають знищення від 

Божої руки. Поки Господь Ісус продовжує розділення на-

родів, ці свідки повинні розповідати про це людям, як їм 

було наказано. Оскільки вони говорять правду, як їм було 

наказано, то тепер їх, як передбачав Ісус, «будуть ненави-

діти всі народи за Ймення Моє» (Матв. 24:9). 

   Свідки Єгови не беруть участі в політиці цього світу. Во-

ни повністю віддані Єгові та Христу, Його Царю. Їхня єди-

на мета — донести до людей Боже Слово, вони роблять це 

не за гроші чи надію на земну винагороду. Правда, яку во-

ни поширюють, викриває диявола і звіщає про доброту Бо-

га і Ісуса Христа, за це їх ненавидить диявол і його пред-

ставники (Об'явлення 12:17). Диявол воює проти них за те, 

що вони служать Богу і несуть свідоцтво Ісуса Христа. 
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Звертаючись до Своїх послідовників, Ісус попередив їх про 

те, чого їм слід очікувати в час, коли Він розділяє народи: 

«Пильнуйте ж самі, бо вас на суди видаватимуть, і бичува-

тимуть вас у синагогах, і поведуть до правителів та до ца-

рів ради Мене, на свідчення їм» (Марка 13:9). Це пророцт-

во Ісуса тепер виконується щодня. 

   Сьогодні свідків Єгови, в усіх народах світу, представ-

ляють в негативному світлі і неправдиво звинувачують, так 

само як і Ісус був неправдиво звинувачений і терпів накле-

пи. Їх заарештовують і звинувачують у порушенні «закону 

про торгівлю». Кидають у брудні тюрми, де вони хворіють 

і страждають без належної їжі та догляду. Їх представляють 

перед правителями як ворогів уряду, хоча вони не заподія-

ли шкоди жодній людині. Їхні зусилля використовувати 

радіо для вільного проголошення правди людям зустрі-

чають сильний опір. Проголошення благої вістки про Боже 

Царство за допомогою книг, звукового обладнання та ін-

ших засобів викликає жорстоку лють противників, вся ця 

протидія і переслідування організовані і здійснюються з 

подачі релігійних діячів. Ці факти необхідно зазначити, 

щоб ви могли усвідомити, що тепер відбувається розділен-

ня людей, яке проводить Ісус, і зрозуміти причину цього. 

Тепер, опираючись на беззаперечні факти, визначимо, хто є 

переслідувачами, а хто переслідуваними, і тоді ви зможете 

вирішити, на чиєму боці Господь. 

   Завжди пам'ятайте, що диявол є противником Бога і Ісуса 

Христа. Як наслідок, з цього випливає, що клас людей, які 

були проти Ісуса, коли Він був на землі, той самий клас є 

проти Нього і зараз, а отже, вони на боці сатани. Хто пере-

слідував Ісуса аж до смерті? Релігійні діячі Його часу. Яка 

релігійна організація навчає і роками навчала фальшивих 
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доктрин або брехні, на які я щойно звернув вашу увагу? 

Яка релігійна організація створила і здійснювала жорстоку 

інквізицію, позбавила людей їхніх прав і піддавала мільйо-

ни людей катуванням, щоб тримати їх у покорі та незнанні 

Слова Божого? Яка релігійна організація протягом століть 

позбавляла людей права мати і вивчати Біблію? Яка релі-

гійна організація сьогодні переслідує свідків Єгови, зава-

жає їм користуватися радіо і спалює їхні книги, що пояс-

нюють Біблію? Яка велика релігійна організація потурає 

політиці і політичним справам всіх народів землі і нама-

гається керувати і контролювати світ, видаючи себе за 

представника Христа? Це одна і та ж релігійна організація, 

яка робила і робить все це! І що ж це за релігійна організа-

ція? На протязі п'ятнадцяти століть лунає відповідь, яка 

сьогодні звучить ще сильніше, і ця відповідь - Римо-

католицька ієрархія зі штаб-квартирою у Ватикані; органі-

зація, яка використовує таємних агентів, яких називає «єзу-

їтами», щоб здійснювати шпигунську діяльність і провади-

ти всілякі комерційні схеми проти інтересів людей.   

   У грошовому еквіваленті Римо-католицька ієрархія є 

найбагатшою організацією на землі. Це багатство було 

отримане від простого народу і без жодної належної ком-

пенсації за це. Мільйони добрих і щирих людей та ж сама 

ієрархія називає «католицьким населенням», ці щирі люди 

не несуть жодної відповідальності за злочини ієрархії, але 

їх треба попередити, щоб вони могли зробити розумний 

вибір, на чиєму боці вони хочуть бути. Ці заяви зроблені не 

з метою виставити когось на посміховисько. Немає споді-

вання принести ієрархії яку-небудь користь. Тепер ці факти 

оголошуються для того, щоб ви могли побачити, що ми пе-
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ребуваємо в часі, коли Ісус Христос розділяє народи, і Його 

робота покаже, хто є по правій стороні. 

 

ВИБІР СТОРОНИ 

   Докази чітко вказують на те, що Ісус Христос прийшов і 

тепер сидить на Своєму суддівському престолі. В Матвія 

25:31, 32 Він говорить: «Зберуться перед Ним усі народи, і 

відділить їх одне від одного, як пастух відділяє овець від 

козлів; і поставить овець праворуч, а козлів — ліворуч». 

Народи стоять «перед» Ісусом Христом в тому значенні, 

що Він тепер приділяє увагу справам на землі і наділений 

владою здійснювати суд та проводити виконання вироку 

(Івана 5:22, 27). Тих, хто опинився ліворуч від Нього, Він 

називає «козлами», бо вони вперті, горді, жорстокі і прав-

лять твердою рукою. Вони показали себе противниками 

Божого Царства під керівництвом Христа. Але як вони це 

зробили? Відповідь міститься у словах Ісуса, звернених до 

лицемірних релігійних лідерів, які противляться Його Цар-

ству: «Бо Я голодував був і не нагодували Мене, прагнув і 

ви не напоїли Мене, мандрівником Я був і не прийняли ви 

Мене, був нагий і не зодягли ви Мене, слабий і в в'язниці і 

Мене не відвідали ви». Релігійні лідери здивовано запиту-

ють: «Тоді відповідять і вони, промовляючи: Господи, коли 

то Тебе ми голодного бачили, або спрагненого, або мандрі-

вником, чи нагого, чи недужого, чи в в'язниці і не послу-

жили Тобі?» Тоді Ісус відповідає їм: «Те, що ви зробили з 

Моїми вірними свідками, Я приймаю як зроблене Мені. Я 

послав їх у Своє ім’я, а ви знущалися над ними, жорстоко 

поводилися з ними та переслідували їх. Тим самим ви вчи-

нили так само щодо Мене, бо вони – Мої». 
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   Щоб ще більше підкреслити той факт, що саме релігійні 

діячі є головними серед стада «козлів», які також є голов-

ними представниками ворога-сатани, зверніть увагу на на-

ступні слова Ісуса, які Він приписує релігійним діячам: «Не 

кожен, хто каже до Мене: Господи, Господи! Увійде в Цар-

ство Небесне, але той, хто виконує волю Мого Отця, що на 

небі. Багато-хто скажуть Мені того дня: Господи, Господи, 

хіба ми не Ім'ям Твоїм пророкували, хіба не Ім'ям Твоїм 

демонів ми виганяли, або не Ім'ям Твоїм чуда великі тво-

рили? І їм оголошу Я тоді: Я ніколи не знав вас... Відійдіть 

від Мене, хто чинить беззаконня!» (Матв. 7:21-23). 

   Організація, яка назвала себе іменем Господа, а потім по-

будувала свою основу на брехні, як це заявляє Єгова через 

Свого пророка, і яка протягом століть ігнорувала Слово 

Боже та йшла по шляху беззаконня заради власної вигоди, 

не є на стороні Бога. До того ж, люди цієї організації жорс-

токо переслідують інших, тих хто проповідує правду про 

Боже Царство, а також потурають політиці та комерції за-

ради егоїстичної вигоди всупереч інтересам народу і вико-

ристовують всю свою владу, щоб тримати народ у незнанні 

правди і в покорі своїй егоїстичній організації, це є свід-

ченням відкритого бунту проти Бога і Христа, своїми діями 

такі релігійні діячі ототожнюють себе з класом «козлів», 

тобто беззаконників, до якого і зараховує їх Господь Ісус. 

   Тепер, щоб ви могли побачити іншу сторону, зверніть 

увагу на подальші слова Ісуса, сказані під час роботи роз-

ділення. Існують мільйони людей, пов'язаних з релігійними 

організаціями або під їх владою, які вірять, що такі релігій-

ні організації були призначені Богом, і з цієї причини підт-

римують їх. Таких людей доброї волі є велика кількість, 

вони пов'язані з католицькими, протестантськими та юдей-
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ськими організаціями. Вони люблять правду, ненавидять 

беззаконня і хочуть бути на боці правди. Вони добросерде-

чні і мають добру волю до Бога і всіх, хто служить Йому. 

Вони виявляють доброту до свідків Єгови, незалежно від 

того, чи повністю згідні з ними, чи ні. Зверніть увагу на те, 

що Господь Ісус говорить цій групі в 25-ому розділі Єван-

гелії від Матвія. Його слова по суті такі: «Я прийшов до вас 

додому, щоб розповісти вам про Божий намір відносно 

людського роду. Ви побачили, що Я був голодний, спраг-

лий і нагодували Мене. За те, що я розповідав Слово Боже, 

ворог кинув мене до в'язниці, а ви прийшли і знайшли мене 

там бідно одягненим, хворим і втомленим, і ви допомогли 

мені. Коли ж мене випустили з темниці, то побачили, що я 

був чужинцем, і прийняли мене, і вчинили мені добро». 

Зверніть увагу, що така доброта була проявлена тому, що 

вважається правильною і праведною, а не з розрахунку на 

отримання якоїсь земної винагороди. Господь, говорячи 

про таких людей доброї волі, каже: «Тоді ці праведники 

скажуть: Господи, коли ми бачили тебе в такому знедоле-

ному стані, який ти описав, коли ми робили тобі добро?» І 

Ісус відповість: «Оскільки ви зробили добро одному з най-

менших моїх вірних послідовників, я рахую ви зробили до-

бро мені». 

 

ДОЛЯ 

   «Козли» - це безбожні, а «вівці» - праведні. Як ми може-

мо відрізнити їх один від одного? Ісус відповів: «По їхніх 

плодах ви пізнаєте їх» (Матвія 7:16). Їхні плоди — це вчен-

ня, яке вони приносять людям, та їхня поведінка. У такий 

спосіб вони самі себе ідентифікують. Ті, хто любить Бога і 

праведність, намагаються чинити правильно. Незмінний 
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Божий закон, записаний у Псалмі 144:20 (Турконяка), го-

ворить: «Господь охороняє всіх тих, які Його люблять, і 

повністю вигубить усіх грішних». Цей закон Ісус Христос 

виконає наприкінці роботи розділення, як Він Сам про це 

каже: «Тоді скаже і тим, хто ліворуч: «Ідіть від Мене, про-

кляті, у вогонь вічний, уготований дияволові та ангелам 

його... І підуть ці на вічне [знищення]» (Матвія 25:41–46). 

   Ті, хто прагнув бути праведним і робити правильно, на-

звані «вівцями», в Писанні вони також зображені як Йона-

даби. Всі вони прислухаються до застереження, чують  

правду і шукають притулку в Божій організації, і зрештою 

утворюють «велику громаду» (Об'явлення 7:9-17), яка є 

«іншими вівцями», яких Господь ставить праворуч від Се-

бе (Івана 10:16). До цих випробуваних Господь каже: 

«Прийдіть, благословенні Мого Отця, посядьте Царство, 

уготоване вам від закладин світу» (Матвія 25:34). Ці увій-

дуть у вічне життя. Робота розділення тепер триває, і ко-

жен, хто чує попередження, повинен і покаже, на чиїй сто-

роні він знаходиться. 

 

ФІЛІСТИМЛЯНИ 

   Господь заявляє, що події, записані в Біблії про Його  

древній народ і тих, хто з ним взаємодіяв, точно передві-

щають те, що відбудеться в останні дні. Стародавні філіс-

тимляни мали справу з ізраїльтянами, і це стало прообра-

зом того, що зараз відбувається на землі. Стародавні філіс-

тимляни символізують організацію Римо-католицької іє-

рархії. Ізраїльтяни, будучи народом в заповіті з Богом, сим-

волізують тих, хто сьогодні на землі згоден виконувати 

Божу волю. Стародавні філістимляни вийшли з Єгипту, 

який був світовою владою сатани. Сучасні філістимляни, 
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подібно, виходять зі світу, який перебуває під владою дия-

вола. Стародавні філістимляни самовільно зайняли місце в 

обіцяній землі, яку Бог назначив Своєму народу. Сучасні 

філістимляни лицемірно претендують на місце, як вони 

стверджують, представників Господа на землі. Стародавні 

філістимляни переслідували та пригнічували народ, який 

був в угоді з Богом – ізраїльтян. Сучасні філістимляни та-

кож переслідують і пригнічують вірних свідків Єгови та 

всіх, хто щиро служить Богу. Єгова попереджав філістим-

лян про покарання, яке спіткає їх, і зробив це через Самсо-

на та інших. Тепер Єгова через Своїх вірних свідків на зем-

лі попереджає сучасних філістимлян про наближення вели-

кої битви, яка знищить світ сатани. Релігійні організації, 

які впливають на великий бізнес, політиків і беруть участь 

в управлінні землею, мають вигляд благочестя, але відки-

дають Його силу (2 Тимофія 3:5). Вони залишили і забули 

Бога, тому є безбожними. Про них Єгова говорить: «Поп-

рямують безбожні в шеол, всі народи, що Бога забули» 

(Псалом 9:17). 

   Хоча вони повністю попереджені, релігійна організація, 

сучасні філістимляни, стверджує, що гнів Бога в Армагед-

доні не зачепить їх, тому що вони укріплені. Вони кажуть: 

«Ми правимо світом зараз і будемо правити ним і надалі». 

Тривалий час після того, як сила стародавніх філістимлян 

була знищена, Єгова надихнув записати пророцтво про су-

часних філістимлян, римо-католицьку ієрархію, яка зараз 

протистоїть тим, хто служить Богові. До цієї організації 

Бог говорить в Ісаї 28:14-21: «Слухайте Слово Єгови, ви, 

насмішники, що правите і пригноблюєте Мій народ, бо ви 

сказали: «Заповіта ми склали зі смертю і з шеолом зробили 

умову. Як перейде той бич, мов вода заливна, то не прийде 
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до нас, бо брехню ми зробили притулком своїм, і в брехні 

ми сховались!» Ось, Я посилаю Христа Ісуса, великий Ка-

мінь, Головного в Моїй організації, щоб розділити і судити 

народи. Я покладу суд мірою і правду вагами; град правди 

змете притулок брехні, і води потоплять укриття. Вашу 

угоду зі смертю буде розірвано, ваша угода з пеклом не 

встоїть; коли всепоглинаючий бич [Армагеддону] пройде, 

ви будете потоптані ним... Бо Господь повстане, як на горі 

Перацим, і розгнівається, як у долині Гаваонській, щоб 

звершити Своє діло, Своє незвичайне діло, і виконати Свій 

акт, Свій незвичайний акт».  

   На горі Перацим та у долині Гаваонській Давид, який був 

прообразом Ісуса Христа, очолив битву проти стародавніх 

філістимлян і повністю розгромив їх. В Армагеддоні Вели-

кий Давид, Ісус Христос, очолить битву проти сучасних 

філістимлян і всіх їхніх союзників, знищить їх, і ніхто з них 

не знайде способу врятуватися (Єремія 25:35, 36). 

   Сьогодні сучасні філістимляни диктують політичний 

курс Італії, Австрії, Німеччини та іншим країнам. У Німеч-

чині єзуїти організували і просунули вперед комуністичну 

партію, а потім дипломатично використали цю організа-

цію, щоб залякати народ і дати привід для організації наци-

стів, які захопили країну і тепер правлять нею залізним ку-

лаком. Нацистське правління - це фактично відродження 

старої Римської імперії. У повідомленні з Берліна, опублі-

кованому в «Лос-Анджелес Таймс» від 28 грудня 1935 ро-

ку, говориться: «Вікова мрія про Священну Римську імпе-

рію під керівництвом німецько-саксонського кайзера, що 

продовжує середньовічні традиції Німецької імперії, відро-

дилася завдяки недавнім діям Адольфа Гітлера». Середньо-

віччя, нагадаю, було часом диявольської інквізиції і перес-



28                                                          ВИБІР 
 

лідування християн, відродження цієї влади в Німеччині 

зараз ознаменоване жорстоким і диявольським пересліду-

ванням справжніх послідовників Ісуса Христа. 

   Ієрархія з Риму докладає всіх зусиль, щоб захопити і кон-

тролювати Америку. Вона розмістила єзуїтів у багатьох 

державних установах країни і використовує свою величез-

ну владу і вплив у кожній гілці влади. Газета «New York 

Sun» опублікувала повідомлення з Риму, в якому говорить-

ся: «Між президентом Рузвельтом і Ватиканом досягнуто 

певної домовленості, про те що дипломатичні відносини 

між Сполученими Штатами і Святим Престолом будуть 

встановлені, як тільки громадська думка в Америці буде 

прихильною до цієї ідеї». 

   Нещодавно запроваджений релігійний формалізм, при-

мусового вшанування прапора, є частиною схеми, спрямо-

ваної на те, щоб змусити тих, хто служить Богові, підкори-

тися панівному контролю ієрархії та порушити свою угоду 

з Богом Єговою. Якщо народ Америки залишить містера 

Рузвельта або якийсь інший інструмент ієрархії при владі 

та продовжить збільшувати його повноваження, то незаба-

ром Рим почне правити Америкою, і тоді свобода слова бу-

де знищена, так само як це сталося в Німеччині. 

   Як доказ утисків з боку сучасних філістимлян, римської 

влади, я читаю наступне з газети «National Zeitung» (Ба-

зель, Швейцарія) за грудень 1935 року: 

   На перший погляд здається дивним, що невинне Товарис-

тво свідків Єгови зазнає таких жорстоких переслідувань з 

боку таємної поліції Німеччини. Нам повідомляють, що 

близько 1500 цих Богобоязливих і добрих людей перебу-

вають у в'язницях. У серпні 1933 року їхні книжки, включ-

но із сотнями Біблій, були спалені нацистами в Магдебурзі. 
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Однак, коли ми знаємо, що свідки Єгови стоять на непохи-

тних словах апостолів: «Бога повинно слухатися більш, як 

людей!» (Дії 5:29) і відмовляються говорити «Хайль, Гіт-

лер», то можна зрозуміти, наскільки неприємно Третьому 

рейху бачити цих християн серед себе. Вони заборонили 

зібрання свідків Єгови. Хіба не так само перші християни в 

Римі таємно збиралися в катакомбах, незважаючи на Неро-

на і таємну поліцію? Як привід для переслідування «єрети-

ків», як нацисти називають свідків Єгови, їх звинувачують 

у тому, що вони є під впливом євреїв, що є абсолютно не-

правдою. 

   Газета «Los Angeles Examiner» від 12 січня 1936 року, 

публікуючи цю заяву історика Людвіга, пише: «Уряд Гіт-

лера знищує євреїв, а католики скуповують єврейські мага-

зини». Це є додатковим доказом того, що Гітлер і Рим є тіс-

но пов'язані. 

   Я не намагаюся, за допомогою політики, впливати на лю-

дей, а лише звертаю увагу на факти, а також на Боже про-

роцтво, це робиться для користі людей. Ми знаємо, що 

Слово Боже це правда, а Його пророцтво неодмінно здійс-

ниться. Сьогодні головна тема промов політиків - це мир у 

світі, але, як ми знаємо, це лише окозамилювання, оскільки 

кожна країна гарячково готується до війни. Однак це є ви-

конанням Божого пророцтва. Коли Рим повністю підпо-

рядкує собі народи землі, тоді він скаже:«Ми в мирі і без-

пеці, і ніхто тепер не може успішно протистояти нам».  

Зверніть увагу, як про це пророкує Писання, ці умови на-

стануть для людей, як «злодій у ночі»; оскільки час вже 

близький, Єгова наказав Своїм свідкам йти до людей зі зві-

сткою правди. Це час сповнення пророчих слів, записаних 

у 1 Солунян 5:1-3: «Бо самі ви докладно те знаєте, що при-
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йде день Господній так, як злодій вночі. Бо коли говорити-

муть: Мир і безпечність, тоді несподівано прийде загибель 

на них, як мука тієї, що носить в утробі, і вони не вте-

чуть!». Така буде доля тих, хто опиниться зліва від Госпо-

да. 

   У цій роботі розділення, «вівці», яких Господь ставить 

зправа від Себе, - це ті, кого описано в Писанні як «велику 

громаду», всі вони люблять Бога і служать Йому. Такі лю-

ди підкоряються кожному закону країни, який узгоджуєть-

ся із законом Бога. Вони не будуть підкорятися законам 

людей, якщо це змушує їх порушити їхню угоду виконува-

ти волю Всемогутнього Бога. Вони не будуть приписувати 

порятунок будь-якій людині, людській силі або символу 

такої сили. Деякі з них можуть постраждати від смерті, то-

му що вони підкоряються Божій заповіді і відмовляються 

приписувати спасіння людській силі. Набагато краще пост-

раждати до смерті від рук нечестивих людей за вірність Бо-

гові і потім бути воскрешеним Ним для вічного життя, ніж 

померти невірними Богові і залишитися мертвими назавж-

ди. Господь показує, що ті, хто любить Його, приписува-

тимуть порятунок Єгові через Христа, а не людині, доказ 

цьому є записаний в Об'явленні 7:9, 10. Усе творіння на не-

бі й на землі, що служить Богові, буде говорити: «Амінь», 

також приписуючи спасіння Єгові. 

   Єдина мета цієї промови - застерегти людей, щоб люди 

доброї волі тікали до єдиного безпечного місця. Нехай ті, 

хто бажає практикувати формалізм, продовжують це роби-

ти без перешкод. Якщо, вітаючи людей і прапори, вони хо-

чуть приписати безпеку і спасіння тому, що представляють 

люди і прапори, нехай так і роблять. Якщо ви бажаєте слу-

жити Богові і отримати Його схвалення та благословення 
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вічного життя, тоді твердо станьте на бік Господа та Його 

Царства і залишайтеся там. Віддавайте всю честь і хвалу 

Господу і приписуйте спасіння Богові, який єдиний може 

дати вічне життя. Люди кожної держави роблять тепер свій 

вибір, таким чином вони визначатимуть свою долю. Ті, хто 

залишиться на стороні сатани, Господь поставить по ліву 

сторону від себе і відправить їх на знищення. Ті ж, хто лю-

бить і слухається Господа, поспішать стати на сторону Йо-

го Царства і отримають благословення вічного життя. Зро-

біть свій вибір! 
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РЕЗОЛЮЦІЯ 
     Ми, люди доброї волі з усіх народів, заявляємо, що ві-

римо в Бога і Ісуса Христа і в те, що Біблія - єдине правди-

ве керівництво для людства. 

     Ми не будемо приписувати порятунок людині, покло-

няючись або салютуючи якомусь творінню або символу. 

     Ми повністю згодні з написаним в Об'явленні 7:9, 10 і 

приймаємо ці слова як свої власні, радісно проголошуючи: 

«Спасіння нашому Богові, що сидить на престолі, і Агнце-

ві!» 

     Ми оголошуємо себе на боці Єгови і Його Царства під 

керівництвом Христа, і з Його благодаті ми будемо вічно 

коритися і служити нашому Богові.  

 

     По завершенні своєї промови Суддя Рутерфорд запропо-

нував дану резолюцію, яка була одноголосно прийнята при-

сутніми в аудиторії в Лос-Анджелесі та в багатьох аудиторі-

ях по всій землі. 
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ВАШ ВИБІР 
«Прийміть повчання, а не срібло, — радше знання, ніж пе-

ревірене золото! Дайте перевагу розуму над чистим золо-

том. Адже мудрість краща за коштовне каміння, і всі до-

рогоцінності не варті її» (Прип. 8:10, 11 Турконяка). 

   Чи спадало вам на думку, що це ваш привілей - обирати 

найбажанішу річ і бути впевненим, що ви її отримаєте? Іс-

нує лише дві речі на вибір, які ніколи не закінчуються. Все 

інше, що існує, тісно пов'язане з однією з цих двох речей і 

контролюється нею. Це ваш привілей - зробити вибір зараз, 

і зробити його розумно. Однак перед тим, як зробити свій 

вибір, ви повинні отримати правдиву інформацію, на яку 

ви можете впевнено покластися. Ця інформація викладена 

тут, тому що вона взята з Божого Слова. Перш за все, ви-

рішіть для себе, що це не релігійна пропаганда. Релігія - це 

хитрий план диявола, щоб обдурити людей і відвернути їх 

від правдивого Бога. Це злочинний план, який використо-

вується вже дуже давно. Його час минув, і тепер люди по-

винні отримати і отримають правду, яка є надійним і єди-

ним дороговказом. 

   Біблія - це слово Бога Єгови. Це чиста, неспотворена    

правда. Цитати з Писання тут наведені для того, щоб ви 

могли взяти Біблію і порівняти її текст з добре відомими 

вам фактами, а потім самостійно визначити, наскільки Біб-

лія є правдивою. Бог створив небо, землю і поселив на ній 

людину, щоб вона, якщо виконуватиме відповідні умови, 

жила на ній вічно (Псалом 24:1; Ісаї 45:12, 18). Бог є дже-

релом і дарувальником життя вічного (Рим. 6:23). Ісус ска-

зав: «Я дорога, і правда, і життя. До Отця не приходить ні-

хто, якщо не через Мене» (Івана 14:6). Якщо Бог є джере-

лом життя, то чому Ісус повинен був роздавати цей вели-

33 
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кий дар? Відповідь очевидна і викладена в Біблії, а суть ці-

єї відповіді викладена нижче. Отримавши потрібну інфор-

мацію, ви можете зробити розумний вибір, і цей вибір при-

веде вас або до багатства, або до руїни. 

   Бог створив першим чоловіка, якого назвав Адамом. Цей 

чоловік був досконалим і міг би жити вічно, якби слухався 

свого Творця. Бог не дав людині душу, але зробив її ду-

шею. Кожне живе творіння є душею. Людина була створе-

на живою істотою, тобто душею (Буття 2:7). Бог вимагав, 

щоб людина була слухняна Йому, і сказав людині, що не-

послух буде покараний смертю (Буття 2:17). Адам не пос-

лухався і був засуджений до смерті, цей смертний вирок 

був повністю виконаний в кінці довгого періоду часу. За 

цей час у Адама та його дружини народилися діти. Це був 

початок людського роду. Їхні діти успадкували наслідки 

смертного вироку, саме тому написано «Тому то, як через 

одного чоловіка ввійшов до світу гріх, а гріхом смерть, так 

прийшла й смерть у всіх людей через те, що всі згрішили» 

(Римлянам 5:12). Всі люди за своєю природою недосконалі, 

а тому грішні. 

   Брехня змусила людину вчинити гріх, який карається 

смертю. Люцифер, духовна істота, був володарем землі і 

людини, через свою порочність він відомий під чотирма 

іменами: сатана, диявол, змій і дракон (Об'явлення 20:2). 

Люцифер, а тепер диявол, сказав Єві: «Умерти не вмрете! 

Бо відає Бог, що дня того, коли будете з нього ви їсти, ваші 

очі розкриються, і станете ви, немов боги, знаючи добро й 

зло» (Буття 3:4, 5). Ця брехня обманула Єву, і вона прояви-

ла непослух. Адам, побачивши, що Єва має померти, виб-

рав бути з нею для свого егоїстичного задоволення і страж-

дати від смерті, ніж відмовитися від такого егоїстичного 

задоволення. Він приєднався до неї у гріхопадінні, і зробив 
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це добровільно (1 Тимофія 2:14). Сатана думав, що тим, що 

сталося, він довів, що Бог - брехун, і продемонстрував   

власну велич. Сатана кинув Богові виклик, що Він незможе 

мати на землі людину, яка була б вірною Йому, заявивши, 

що він може змусити всіх людей проклинати Бога (Йова 

1:9-11; 2:4, 5). Цей виклик підняв питання про те, хто є 

Верховним, для того, щоб це питання було вирішено на ко-

ристь всіх розумних створіннь, Бог прийняв цей виклик і 

протягом століть дозволяв дияволу докладати всіх зусиль, 

щоб довести свій виклик, в кінцевому підсумку сатана за-

знає повної поразки. Обмежений час, протягом якого сата-

на повинен був безперешкодно, збоку Єгови, продовжувати 

спроби довести свою правоту, добігає кінця, настав час для 

повного і остаточного врегулювання цього спірного питан-

ня. Вирішення торкнеться всього людства. 

   Бог Єгова дав обітницю, що підніме Насіння або Могут-

нього, який після закінчення часу, відведеного сатані для 

того, щоб довести свою правоту, знищить сатану і всіх його 

злих агентів, а Праведник стане на чолі Уряду світу і буде 

правити ним у праведності. Цим Насінням або Могутнім є 

Христос (Гал. 3:8, 16, 29; Буття 3:15; 22:17, 18).  

   Закон Бога незмінний; оскільки Його закон засудив Ада-

ма на смерть, а це засудження призводить до смерті всіх 

нащадків Адама, випливає, що жодна людина, завдяки сво-

їм власним зусиллям, не може жити вічно. Бог міг і зробив 

так, що інша досконала людина добровільно померла за-

мість Адама-грішника, і таким чином забезпечив усім лю-

дям можливість звільнитися від наслідків успадкованого 

гріха, а потім виконати вимоги закону Єгови і жити. На  

землі не було досконалої людини, яка могла б зайняти піс-

ля смерті Адама його місце. Бог про це постарався, пос-

лавши Свого Сина на землю, зробивши Його людиною, за 
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образом і подобою грішної людини, але святим, непороч-

ним і безгрішним (Филип'ян 2:5-8; Євреїв 7:26). Він назвав 

Його ім'ям Ісус, тому що це ім'я означає «Спаситель люд-

ства» (Матвія 1:21). Коли Ісус досяг зрілості, Він розпочав 

Своє служіння на землі й оголосив, що прийшов, щоб відк-

рити правду всім, хто слухатиме, а також щоб дати людині 

життя (Матвія 20:28; Івана 10:10; 18:37). Ісус, як людина, 

повинен був спочатку пройти суворе випробування, і в 

цьому випробуванні Він повинен був довести Свою вір-

ність, відданість і непорочність перед Богом, тим самим 

довівши, що сатана - брехун, а його виклик Богові - брехня. 

Ісус пройшов таке випробування і зберіг Свою невинність 

до кінця, про Нього написано: «І хоч Сином Він був, проте 

навчився послуху з того, що вистраждав був. А вдоскона-

лившися, Він для всіх, хто слухняний Йому, спричинився 

для вічного спасіння» (Євр. 5:8, 9, Огієнка). 

   Бог воскресив Ісуса з мертвих як божественне духовне 

створіння, підніс Його на найвище місце на небесах, зро-

бивши Його великим Оправдателем Свого Слова та імені, 

автором вічного спасення і дарувальником життя для всіх, 

хто слухняний Йому (Фил. 2:5-11; 1 Петра 3:18; Рим. 6:23). 

Таким чином, Ісус Христос є Відкупителем людства, який 

придбав людей Своєю кров'ю, також право давати життя 

перебуває в Його руках, щоб по благодаті Божій дарувати 

його всім, хто обирає бути слухняним Богові та Ісусу Хрис-

ту (1 Петра 1:18, 19; Івана 3:16, 17). Для людини немає ін-

шого шляху, щоб отримати життя (Дії 4:12). Минуло багато 

часу від винесення смертного вироку Адаму до приходу 

Відкупителя Ісуса Христа. Ще один довгий період часу 

минув від смерті і воскресіння Ісуса до Його другого при-

ходу і встановлення Його Царства. Протягом цих періодів 

часу Бог вибирав з-поміж людей тих хто буде об'єднаний з 
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Ісусом Христом у виконанні наміру Єгови. Спочатку Бог 

взаємодіяв з обраними людьми, використовуючи їх як про-

образи, які пророкували, як Він буде розвивати і здійсню-

вати Свій намір. Аврааму Він дав обітницю про Насіння, 

через яке всі народи землі зможуть отримати благословен-

ня (Буття 22:15-18). Бог дарував Аврааму сина, Ісаака, яко-

го той готовий був добровільно принести в жертву Єгові. 

Тут Авраам символічно представляв Самого Бога, а Ісаак - 

Ісуса Христа, Божого Сина, який насправді був принесений 

у жертву, щоб забезпечити викупну ціну за людство (Буття 

22:15-18). 

   Яків був онуком Авраама. Бог змінив ім'я Якова на Ізра-

їль і підтвердив Свою обітницю Якову (Буття 32:27, 28). Із-

раїль був батьком однойменного народу, що складався з 

дванадцяти колін. Бог обрав ізраїльтян як націю і прообраз-

ний народ, використовуючи їх для створення картин або 

«прообразів» великих подій, які мають відбутися в далеко-

му майбутньому (1 Коринтян 10:11, посилання на полях). 

   Через цей народ Бог пророчо передбачив і показав, як Він 

виконає Свій намір щодо дарування життя людству. У свій 

час первісток кожної ізраїльської сім'ї, який виявив свою 

віру в Бога, був чудесним чином врятований від смерті, та-

ким чином Бог зобразив або передбачив, що буде вибране 

певне число людей, які будуть пов'язані з Ісусом Христом, 

будуть врятовані від смерті, отримають життя вічне на не-

бесах і будуть використані разом з Ісусом Христом для 

здійснення Його наміру. Всі інші ізраїльтяни, які були  

слухняні Богові, були використані для того, щоб зобразити 

тих, хто стане частиною Божої організації і кому Він дасть 

вічне життя на землі. Таким чином, Бог зобразив або про-

вістив два класи людей, які будуть спасенні і отримають 

життя: один клас - це ті, які будуть взяті на небо, цей клас 
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налічує невелику кількість людей, а інший клас - це велика 

і незліченна громада людей, вони отримають життя вічне 

на землі. Ці факти є дуже важливі для вас, щоб ви могли 

розумно зробити свій вибір. 

 

БОЖИЙ ЗАКОН 

  Закон Божий - це Його правила поведінки та дій, якими 

повинні керуватися слухняні Йому створіння. Його закон 

визначає те, що є праведним, і встановлює покарання для 

всіх, хто навмисно не кориться. Основним в Його законі є 

наступне: «Нехай не буде в тебе інших богів перед лицем 

Моїм. Не роби собі кумира і всякої подоби з того, що на 

небі вгорі, і що на землі внизу, і що в воді під землею» 

(Вихід 20:3, 4).  

   Оскільки диявол старанно намагається відвернути всіх 

людей від Бога, встановлення цього закону було для добра 

людей. Єгова — Джерело життя, і той, хто бажає здобути 

життя, повинен визнавати, поклонятися і служити Єгові, 

правдивому і Всемогутньому Богу, а не кому-небудь іншо-

му. Людина повинна приписувати спасіння тільки Богові, а 

не творінням або тому, що створено і звеличено людьми. 

Найбільша Божа заповідь, що має першорядне значення, 

виражена у словах: «Люби Господа Бога свого всім серцем 

своїм, і всією душею своєю, і всією своєю думкою» (Мат-

вія 22:37). Любити Бога означає коритися Йому і служити 

так, як Він наказав. Ніхто не може одержати життя на небі 

чи на землі, не довівши своєї відданості Богу Єгові. Багато 

хто вірить, що Бог прагне забрати на небо якомога більше 

людей, а диявол відправляє більшість у пекло. Це хибна 

думка, оскільки «пекло» означає не місце мук, а могилу або 

стан смерті (Псалом 85:13, прим; Об'явлення 20:13, примі-

тка). Бог не намагається і не докладає зусиль, щоб відпра-
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вити когось на небо. Диявол прагне привести все людство 

до  пекла, тобто до повного знищення. Саме диявол змусив 

людей фальшиво навчати, а мільйони людей повірили, що 

Бог створив місце вічних мук, яке називається «пекло». 

   Здійснюючи Свій задум, Бог спочатку вибирає з-поміж 

народів «народ для Свого імені» і використовує його для 

свідоцтва про Своє ім'я (Дії 15:14). Він робить так, щоб це 

свідоцтво було проголошене, щоб люди знали, що Єгова є 

єдиним правдивим Богом і єдиним джерелом вічного жит-

тя. Він використовує цих вірних для оправдання Свого 

імені. Його другорядна мета, яка пов'язана з оправданням 

Його імені, полягає в тому, щоб дати життя вічне тим, хто 

вірно служить і підкоряється Йому. Тим, хто об'єднаний з 

Ісусом Христом, Він дарує життя на небесах. Іншим, хто 

слухняний, Він дарує життя вічне на землі. Мета Єгови у 

відносинах з ізраїльтянами, або євреями, полягала в тому, 

щоб створити народ, який буде вірним Його імені, тому 

Він наказав їм поклонятися Йому і не мати іншого бога. 

Лише деякі з євреїв виявилися вірними Богові. Що ж стало 

причиною того, що більшість євреїв виявилися невірними? 

Відповідь полягає в тому, що диявол встановив серед ін-

ших народів, які були навколо євреїв, форму релігійного 

поклоніння, яка відвернула людей від Бога. Таке релігійне 

поклоніння Святе Письмо називає поклонінням Ваалу або 

дияволу. Євреї стали невірними Богові і прийняли релігію 

Ваала, що було прямим порушенням Божого закону, за що 

Бог відкинув їх і знищив Ізраїль як народ (Числа 25:3-5; 

Суддів 2:11-14). 

   Ісус разом зі Своїми вірними апостолами встановив пра-

вдиве поклоніння Богу Єгові як серед юдеїв, так і серед 

язичників. Бог послав звістку правди юдеям, і язичникам, 

щоб обрати з народів «народ для Свого імені», які будуть 
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свідчити про Його ім'я (Дії 15:14). Господь Ісус оголосив, 

що Бог благоволить тільки тих, хто поклоняється Йому в 

дусі та правді, тобто виконує Його заповіді і служить Йо-

му, а не творінням (Івана 4:24). Справжнє християнство 

було встановлене Ісусом Христом, і відтоді лише небагато 

хто слідував йому – ті, хто служив Богові в дусі та правді. 

   Диявол, в суперечці, завжди намагається відстояти свою 

позицію. Для цього він змусив людей створити на землі ор-

ганізації, які протягом століть називаються «церквами», які 

прикриваються ім'ям Христа і стверджують, що вони пред-

ставляють Ісуса Христа на землі. Сьогодні всім добре відо-

мо, що ті організації, які називаються «церковними дено-

мінаціями», є безбожними, беруть участь у політиці та ко-

мерційних справах світу, практикують форми поклоніння, 

але насправді не поклоняються і не служать Богу Єгові. 

Вони віддають почесті людям і творінню рук людських, 

але не вшановують Єгову. 

   Найбільшою організацією такого роду на землі є Римо-

католицька церква, якою керує і контролює римо-

католицька ієрархія - орган, що складається з кількох лю-

дей, які діють з Риму, Італія, і мають своїх представників у 

всіх частинах світу. Ця церковна організація складається 

лише з кількох людей, але є мільйони людей, яких нази-

вають «католиками», яких сама церква називає «католиць-

ким населенням», вони підтримують цю організацію, тому 

що ці чесні люди були переконані, що римо-католицька ор-

ганізація представляє Бога на землі. Римо-католицька      

ієрархія фальшиво діє від імені Христа або християнства, 

але насправді вона є найбільшою політичною організацією 

на землі. Єзуїти складають секретну службу цієї організа-

ції, вони проникають у всі відділи кож-ного уряду на землі, 

шпигують за державними секретами, займаються політи-
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кою і всіма видами схем, щоб отримати повний контроль 

над людьми. Всі релігійні організації на землі більшою чи 

меншою мірою залучені в політичні справи світу, і вже од-

не це свідчить про те, що вони не на боці Ісуса Христа, бо 

Він сказав: «Царство Моє не від цього світу» (Івана 18:36, 

Турконяка). Диявол використовує церковні організації, 

щоб обдурити, ввести в оману мільйо-ни людей доброї волі 

і відвернути їх від правдивого Бога. 

  Чому Бог не завадив дияволу обманювати людей, викори-

стовуючи ім'я Христа? Тому що Бог Єгова дав дияволу об-

межений час, протягом якого він міг вільно діяти, щоб від-

вернути людей від Бога. Коли Ісус був воскрешений із мер-

твих і вознісся на небеса, Бог міг би відразу дозволити Йо-

му встановити Царство праведності та вигнати диявола, але 

тоді ще не настав на це Богом призначений час. Термін, 

протягом якого сатана мав безперешкодну владу, ще не за-

вершився; тому Єгова сказав Ісусу Христу: «Сядь праворуч 

Мене, доки не покладу ворогів Твоїх підніжком для Твоїх 

ніг» (Псалом 109:1; Євреям 10:13, Турконяка). Як пророчі 

тексти записані в Біблії, так і фізичні події, що підтверд-

жують їх виконання, свідчать, що цей обмежений період 

правління сатани закінчився в 1914 році. Ісус сказав, що 

першим доказом закінчення правління диявола буде світо-

ва війна, яка стане початком страждань для людства (Мат-

вія 24:3, 7, 8). Це пророцтво справдилося в 1914 році, і від-

тоді страждання людства лише зростають (Об’явл. 12:12). 

Коли Ісус був зі своїми учнями, Він пояснив їм, що має пі-

ти, але знову повернеться, щоб забрати Своїх вірних і вста-

новити Своє Царство.  

   Незабаром після воскресіння Ісуса Його апостоли зрозу-

міли Його слова й заявили, що небеса прийняли Христа до 

часу відновлення всього, про що говорили пророки (Дії 
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3:19–24). Це «відновлення» означає встановлення Божого 

Царства під керівництвом Христа, що раніше було зобра-

жене на прикладі правління Давида. Сьогодні переконливі 

свідчення Святого Письма і фактичні події, які здійснилися 

згідно пророцтв Господа, поза всяким сумнівом доказують, 

що Господь Ісус Христос прийняв владу як Цар і розпочав 

Своє правління, в той час як ворог сатана все ще здійснює 

владу над народами землі (Об'явл. 11:17, 18). Ісус Христос 

зараз перебуває в храмі Бога Єгови, і Господь наказує всім 

народам почути правду, щоб ті, хто бажає, обрали прави-

льний шлях (Авакума 2:20). Отже, настав час для вас і для 

всіх людей почути правду і зробити розумний вибір. 

 

ЗІБРАНІ 

   За часів Ноя люди на землі стали дуже грішними; тільки 

Ной і його найближча родина залишилися вірними Богу. 

Усіх інших диявол відвернув від Бога. Люди насміхалися з 

Бога, висміювали Його ім'я і глузували з Ноя, коли він роз-

повідав їм про Бога і Його намір (Буття 6:1-17). Зверніть 

увагу, що Ісус сказав, що подібні умови будуть панувати на 

землі під час Його приходу для суду, коли люди повинні 

будуть зробити свій вибір. Сьогодні релігійні діячі насмі-

хаються над Богом, підміняючи правдиве Боже Слово люд-

ськими теоріями, лише устами наближаються до Бога, а  

серцем далекі від Нього.  

   Політики також насміхаються над Богом, вдаючи, що 

призивають Його ім'я, водночас діють всупереч Його Сло-

ву та імені. Великі бізнесмени не мають жодної поваги до 

Бога і не зважають на права обраного Богом народу. В за-

гальному люди не тільки безбожні, але й шукають особис-

тих розваг, а коли в їхній присутності згадується ім'я Бога і 

Христа, вони глузують і насміхаються над Божим ім'ям. 
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Лише порівняно невелика частина людей має щире бажан-

ня пізнати Бога і служити Йому. Це саме ті умови, про які 

Ісус говорив, що вони будуть існувати, коли Він прийде і 

коли почнеться час вибору. «Як було за днів Ноєвих, так 

буде і прихід Сина Людського. Бо так само, як за днів до 

потопу всі їли й пили, женилися й заміж виходили, аж до 

дня, коли Ной увійшов до ковчегу, і не знали, аж поки по-

топ не прийшов та й усіх не забрав, так буде і прихід Сина 

Людського» (Матвія 24:37-39). 

   Царювання Христа розпочалося, розділення народів три-

ває, настав Богом призначений час знищити Своїх ворогів, 

як написано: «…знищити тих, хто нищить землю» (Об’явл. 

11:18). Це час, коли Господь Ісус виконує над народами 

суд Єгови (Івана 5:22-27). З цієї причини Господь велить 

Своїм свідкам проголосити попередження про наближення 

виконання Його суду. Через пророка Йоіла Він каже: 

«Оповістіть це серед народів, оголосіть священну війну, 

підійміть дух хоробрих воїнів! Нехай виступлять і шику-

ються усі військові люди!» (Йоіла 3:9, Свята Біблія сучас-

ний переклад). 

   Наближається час, коли відбудеться велика і остання вій-

на, битва великого дня Бога Всемогутнього, між силами 

праведності та дияволом і його нечестивою організацією, з 

цієї причини диявол збирає всі свої сили для цієї війни. 

Люди всіх народів повинні бути розділені і суджені, тому 

вони є зібрані для здійснення цього суду і прийняття рі-

шення. Господь звертається до народів землі: «Поспішайте, 

і прийдіть, усі народи, що навколо, і зберіться разом, і не-

хай зійдуть сильні твої, Єгово! Нехай народи поспішають, і 

прийдуть у Йосафатову долину, бо там Я сяду судити всі 

навколишні народи. Пускайте серп, бо жнива достигли; 

ідіть, топчіть, бо повний виноградний чавильник, перепов-
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нені чани, бо їхнє зло велике. Народ за народом у долині 

вироку, бо близький день Єгови в долині суду!» (Йоіла 

3:11-14, А.П.В). 

   Протягом багатьох століть земля була наповнена злом і 

насильством. Жниво земної виноградної лози дозріло і має 

бути зібране й знищене. (Об’явл. 14:18–20). Настав час, ко-

ли люди доброї волі мають бути зібрані в Божу організа-

цію, і саме ці люди будуть врятовані та отримають життя. 

«Долина суду» символічно означає час, місце, а також умо-

ви, за яких люди повинні зробити вибір — яку сторону во-

ни займають. Зло стало великим і всесвітнім, ті, хто любить 

праведність і ненавидить зло, повинні бути відокремлені 

від безбожних. Єгова наказав тим, хто любить Його, прого-

лосити попередження про наближення остаточного суду та 

виконання Його вироку. Саме з цієї причини Він тепер дає 

людям правдиве знання. Якщо ти вже отримав деяке знан-

ня з Божого Слова правди, то тобі воно дане не лише для 

того, щоб самому знайти шлях до життя, але й щоб попере-

дити інших, поділившись із ними правдою. Виконуючи 

Божий наказ свідки Єгови поширюють вістку правди, серед 

людей, в друкованій формі, щоб усі мали можливість знати 

її. Якби вони не попереджали людей, поширюючи правду, 

вони самі зазнали б знищення. Бог Єгова говорить до Своїх 

свідків: «Як почуєш ти Слово з уст Моїх, то остережи їх від 

Мене. Коли Я скажу безбожному: Конче помреш, а ти не 

остережеш його й не будеш говорити, щоб остерегти не-

справедливого від його несправедливої дороги, щоб він 

жив, то цей безбожний помре за свою провину, а його кров 

Я зажадаю з твоєї руки! Але ти, коли остережеш несправе-

дливого, а він не вернеться від своєї несправедливости та 

від своєї несправедливої дороги, він помре за свою прови-

ну, а ти душу свою врятував» (Езек. 3:17-20). Таким чином, 
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Господь покладає відповідальність на кожного, хто знає 

правду, щоб вони попереджали інших, даючи їм можли-

вість дізнатися правду. 

 

ЗЛІ 

   Хто ж такі злі? Сатана диявол є головним злочинцем, і 

всі, хто свідомо залишається на боці диявола, вважаються 

злими. У Святому Письмі сказано: «Увесь світ лежить у 

злі» (1 Івана 5:19). Усі люди народжуються в грісі і за сво-

єю природою є грішниками (Псалом 51:5; Рим. 5:12). 

Смерть панує над людством із часів Едему, через гріх Ада-

ма. Для людини Бог дав лише один шлях, аби уникнути   

вічної смерті та отримати вічне життя. Той, хто бажає вря-

туватися від смерті, має зробити свій вибір. Щоб вибрати 

життя, потрібно мати віру в пролиту кров Ісуса Христа,  

Відкупителя людства, і повністю підкоритися Божому за-

кону. Саме тому Ісус сказав: «Я дорога, і правда, і життя» 

(Івана 14:6). У цей день суду Бог наказує, щоб правда була 

проголошена, і посилає Своїх свідків до людей з цією ме-

тою, щоб вони могли свідомо прийняти дар, який Він при-

готував. Зверніть увагу, як смерть прийшла до людини і як 

Бог дарує життя. Як сказано в Римлян 5:18–19; 6:23, «дар 

Божий вічне життя». Жодна людина не може прийняти дар, 

не знаючи про те, що його їй пропонують. А коли вона діз-

нається про цей дар, вона має або прийняти, або відкинути 

його — і тим самим зробити вибір між багатством життя 

або руїною знищення. 

 

КІНЕЦЬ БЕЗЗАКОННЯ 

   Мета Єгови - покласти край злу і зробити землю місцем, 

де праведні люди зможуть жити вічно. Бог дозволив нечес-

тивому сатані докласти всіх зусиль, щоб здійснити свій  



46                                                     ВАШ ВИБІР 
 

гордий виклик, тепер цей час вийшов. Нам не потрібно га-

дати, яким буде кінець лукавих. Бог Своїм Словом ясно дав 

зрозуміти, що Він зробить з лукавими. Тому написано: 

«Адже нечестиві загинуть. Щезнуть вороги Господа, як 

краса лугів – з димом звітріють вони. Беззаконники всі ра-

зом будуть знищені, – майбутнього в нечестивих немає» 

(Псалом 37:20, 38, Свята Біблія Сучасний переклад). «Гос-

подь охороняє тих, котрі Його люблять, а всіх нечестивих 

знищить» (Псалом 145:20). 

   Лукаві не будуть піддаватися мукам, але будуть повністю 

знищені. Відносно лукавого сатани, Бог каже: «Ти став на 

знищення і більше тебе не буде навіки» (Езек. 28:16-19, 

Турконяка). Лукаві «загинуть» ‒ це означає, що вони біль-

ше ніколи не оживуть (Псалом 91:8). 

   Коли загинуть лукаві? Відразу після того, як Господь Ісус 

Христос завершить розділення людей, яке тепер відбу-

вається, Ісус Христос вигубить лукавих, про що написано в 

Юди 14 і 15: «Єнох, сьомий з Адамового роду, так проро-

кував про них: «Дивіться, Господь іде з тисячами й тисяча-

ми Своїх святих Ангелів. Він учинить суд над усіма людь-

ми, і засудить усіх безбожників за їхні злі вчинки й за всі 

лихі слова, які ті грішники промовили проти Нього» (Свята 

Біблія сучасний переклад). 

   Сатана і всі, хто залишиться з ним, будуть знищені: «В 

огні полум'яному, що даватиме помсту на тих, хто Бога не 

знає, і не слухає Євангелії Господа нашого Ісуса. Вони кару 

приймуть, вічну погибіль від лиця Господнього та від сла-

ви потуги Його» (2 Солунян 1:8, 9). Саме перед тим, як   

Господь здійснить цей суд, необхідно проголосити людям 

попередження; саме тому ви зараз маєте привілей почути 

правду. Це попередження для тих, хто житиме на землі пе-

ред битвою великого дня Бога Всемогутнього. Мільйони 
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людей, які померли в незнанні і тому не пізнали правду, 

Бог воскресить їх із мертвих і дасть їм можливість пізнати 

й підкоритися Господу. Для цього Єгова призначив день 

суду, в який усі, хто перебуває в гробах, воскреснуть і пос-

тануть перед судом (Дії 17:31; Івана 5:28, 29).  

   Ті, хто зараз живе й чує звістку про Царство, повинні 

зробити вибір уже тепер. Вони повинні або добровільно 

обрати служіння Богу і Христу, або залишитися з дияво-

лом. Але що, якщо людина не бажає тепер робити вибір? Її 

не змусять силою зробити свій вибір, але якщо вона, почув-

ши правду і маючи можливість зробити вибір, відмовиться 

від нього чи знехтує ним, вона обов'язково загине. Тільки 

ті, хто вирішить вірити і служити Ісусу Христу, Відкупите-

лю і Цареві, та Єгові, єдиному правдивому Богові, отри-

мають життя, як і написано: «Хто вірує в Сина, той має віч-

не життя; а хто в Сина не вірує, той життя не побачить, а 

гнів Божий на нім перебуває» (Івана 3:36). Через успадко-

ваний гріх гнів Божий перебуває на всьому людстві, тільки 

ті, хто обере визначений Богом шлях через Ісуса Христа, 

уникнуть цього гніву. Іншого шляху вирватися з під влади 

диявола немає. Лише через Ісуса Христа можна знайти 

спасіння (Дії 4:12).  

 

ЯК ВИБРАТИ 

   Якщо я обрав Господа Ісуса і Бога Єгову, чи повинен я 

приєднатися до якоїсь релігійної чи церковної організації? 

Однозначно ні, тому що такі організації - це диявольські 

схеми, щоб приховати правду і засліпити людей. Організа-

ції, які називаються «церквами», не служать Богу. Вони 

сповідують релігію, яка зневажає Бога. Щодо найстарішої з 

цих релігійних організацій, Єгова заявляє в Писанні, що ця 

організація заснована на брехні. Тепер Бог заявляє про Свій 
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намір змести цей притулок брехні і повністю знищити цю 

організацію (Ісаї 28:15-20). Як же мені зробити вибір, знай-

ти правильний шлях і стати на шлях життя? Ви повинні 

знати і вірити, що Єгова - Єдиний правдивий і Всемогутній 

Бог і Датель життя (Євр. 11:6), що Ісус Христос - Відкупи-

тель і Спаситель людини, Захисник імені Єгови і законний 

Правитель світу; також ви повинні погодитися виконувати 

волю Божу, це означає, що спочатку необхідно піз-нати 

Його волю, її можна зрозуміти лише через вивчення Його 

Слова. Саме з цієї причини знання правди набагато цінніше 

і важливіше за всі багатства землі. Тому й написано, що 

краще здобути мудрість, а ніж золото та срібло (Прип. 

16:16). Ви повинні не тільки чути і вірити правді, але й від-

крито заявляти, що ви на боці Бога і Його Царства: «Бо ко-

ли ти устами своїми визнаватимеш Ісуса за Господа, і бу-

деш вірувати в своїм серці, що Бог воскресив Його з мерт-

вих, то спасешся, бо серцем віруємо для праведности, а 

устами ісповідуємо для спасіння. Каже бо Писання: Кожен, 

хто вірує в Нього, не буде засоромлений. Бо кожен, хто по-

кличе Господнє Ім'я, буде спасений» (Рим. 10:9-11, 13). 

   Після того як ви стали на бік Господа, присвятивши себе 

Йому і Його служінню, вам потрібно зрозуміти, як діяти 

далі. Писання дає чітку відповідь: "Було тобі виявлено, о 

людино, що добре, і чого пожадає від тебе Господь, нічого, 

а тільки чинити правосуддя, і милосердя любити, і з твоїм 

Богом ходити сумирно" (Михея 6:8, Огієнка).  Це означає, 

що ви повинні любити праведність і ненавидіти беззакон-

ня, як і Ісус (Євреїв 1:9; Псалом 45:7). Це означає, що ви 

повинні чинити справедливо по відношенню до всіх, люби-

ти милосердя і дарувати всім милість. Смиренно та слух-

няно ходити з Богом, охоче виконуючи Його заповіді. По-

винні любити Бога, покладатися на Нього, визнавати, що 



ВАШ ВИБІР                                                           49 
 

 

спасіння приходить від Нього через Ісуса Христа, а також 

залишатися вірним Богові та Його Царству (Вихід 20:2-5). 

«Він же промовив йому: Люби Господа Бога свого всім се-

рцем своїм, і всією душею своєю, і всією   своєю думкою. 

Це найбільша й найперша заповідь. А друга однакова з 

нею: Люби свого ближнього, як самого себе. На двох оцих 

заповідях увесь Закон і Пророки стоять» (Матвія 22:37-40). 

Ви повинні доводити свою любов до Бога, виконуючи Його 

заповіді (Івана 14:23; 1 Івана 5:3). Зобов'язані навчатися, 

щоб показати себе гідним Бога незалежно від того, що мо-

жуть думати про вас люди (2 Тимофія 2:15). Ви повинні пі-

дкорятися законам країни, в якій живете, якщо ці закони 

узгоджуються з Божими заповідями, але якщо люди або 

створені ними закони наказують вам робити щось, що су-

перечить Божому закону, ви повинні вчинити так, як вчи-

нили апостоли, сказавши: «Потрібно більше слухатися Бо-

га, ніж людей!» (Дії 5:29, Турконяка). 

 

СВОБОДА ВИБОРУ 

   Зверніть увагу на те, що Єгова ніколи не змушує людину 

робити вибір, але дає інформацію, а потім залишає людині 

право вибору. Він відкриває, що шлях диявола веде до  

смерті, і всі, хто свідомо обрав цей шлях, помруть; шлях 

Бога Єгови — це життя,  ті, хто вирішить служити і кори-

тися Йому будуть жити. Єгова оголосив Свій незмінний за-

кон через Мойсея, який був образом Христа, такими сло-

вами: «Дивися: я сьогодні дав перед тобою життя та добро, 

і смерть та зло» (Повт. Зак. 30:15). Спочатку Бог оголосив 

цей закон ізраїльтянам, тепер цей закон поширюється на 

всі створіння, які чують правду (Євреїв 10:1; 1 Коринтян 

10:11). Після того, як Бог показав вам, що Єгова — це єди-

ний правдивий Бог і Джерело життя, а сатана і його органі-
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зація ведуть до загибелі і смерті, Господь говорить людям: 

«Сьогодні взяв Я за свідків проти вас небо й землю, життя 

та смерть дав Я перед вами, благословення та прокляття. І 

ти вибери життя… бо ж Він життя твоє» (Повт. Зак. 30:19, 

20). Розумна людина, яка щиро шукає Бога, побачивши 

можливість вибору між багатством життя і знищенням ви-

гукне як псалмоспівець: «Яка дорога  Твоя милість, о Боже, 

і ховаються людські сини в тіні Твоїх крил… бо в Тебе 

джерело життя, в Твоїм світлі побачимо світло!» (Псалом 

36:7, 9). Людина, яка бажає йти праведним шляхом, з радіс-

тю приймає навчання від Господа. Тому Господь говорить: 

«Навчання послухайте й мудрими станьте, і не відступайте 

від нього! Блаженна людина, яка Мене слухає, щоб пиль-

нувати при дверях Моїх день-у-день, щоб одвірки Мої бе-

регти! Хто бо знаходить Мене, той знаходить життя, і одер-

жує милість від Господа. А хто проти Мене грішить, огра-

бовує душу свою; всі, хто Мене ненавидить, ті смерть по-

кохали!» (Прип. 8:33-36). «На дорозі правди – життя, і на 

цій стежці смерті немає» (Прип. 12:28, Свята Біблія сучас-

ний переклад). Отже, кожна людина сама має зробити сві-

домий вибір, і для цього їй не потрібна допомога священ-

нослужителя чи будь-якої іншої людини. Вона робить свій 

вибір, заявляючи себе на стороні Бога і Його Царя, вияв-

ляючи свою віру в Ісуса та Бога Єгову і служачи Богові та 

Його справі. 

   Ісус Навин, який змінив Мойсея на посаді Божого слуги, 

також був прообразом Ісуса Христа. За вказівкою Господа 

він поставив перед народом питання, щоб він міг зробити 

вибір, і таким чином він представляв Ісуса Христа, який 

тепер ставить питання перед людьми, щоб вони могли зро-

бити вибір. На це Ісус Навин сказав: «А якщо зле в очах 

ваших служити Господеві, виберіть собі сьогодні, кому бу-
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дете служити, чи богам, яким служили ваші батьки, що по 

тому боці річки, та чи богам аморейським, що ви сидите в 

їхньому краї. А я та дім мій будемо служити Господеві» 

(Ісуса Навина 24:15). Вибір Ісуса Навина був мудрим і 

служить прикладом для всіх розумних людей, як обрати 

правильний шлях. Чи будете ви нерозумно слідувати пора-

дам деяких релігійних діячів, чи противно ви хочете бути 

мудрими, керуватися Словом Господнім і піти дорогою, що 

веде до вічного життя? (Прип. 1:5). Слово Боже — це прав-

да і єдиний надійний дороговказ (Івана 17:17). «Слово Твоє 

‒ світильник для ноги моєї і світло для стежки моєї» (Пса-

лом 119:105, Свята Біблія сучасний переклад). «Бог непо-

рочна дорога Його, слово Господнє очищене, щит Він для 

всіх, хто вдається до Нього!» (Псалом 18:30). «Господній 

Закон досконалий, він зміцнює душу. Свідчення Господа 

певне, воно недосвідченого умудряє» (Псалом 19:7). 

   Ісус Христос був створений досконалою людиною й жив 

серед людей. Він був випробуваний для того, щоб зробити 

свій вибір. Відкинув зло, обрав добро і став Творцем вічно-

го спасення (Ісаї 7:14-16). Також зазнав найважчих випро-

бувань і спокус, в усіх них чинив опір дияволу, непохитно 

стоячи на боці Бога Єгови. Всупереч тому, що сьогодні  

роблять усі релігійні діячі, Ісус відмовився мати будь-що 

спільне з політикою цього злого світу (Матвія 4:1-10; Івана 

18:36). Він переніс різноманітні жорстокі переслідування 

від рук диявола і релігійних діячів, але попри це все мав 

велику радість повністю присвятивши себе виконанню Бо-

жої волі (Псалом 40:8). Про Ісуса написано: «Хоча був Він 

Сином, проте навчився послуху через те, що постраждав. 

Досягнувши досконалості, Він став причиною вічного спа-

сення для всіх, хто Йому покірний» (Євреїв 5:8, 9). Як ви-

конання прообразів Мойсея та Ісуса Навина, Христос не 
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просто показав вірний шлях до цілковитого життя, а й да-

рує великий Божий дар тим, хто слідує цим шляхом (Рим. 

6:23; Івана 17:1-3). 

   Нині прославлений Ісус Христос, Цар і Суддя світу,   

прийняв Свою владу і запанував, пропонуючи всім людям 

доброї волі можливість пізнати і обрати шлях до вічного 

життя і пов'язаних з ним благословень. Мудра і розсудлива 

людина скаже словами Божого пророка: «Провадь мене, 

Господи, Своєю дорогою, і я піду за Твоєю правдою. Нехай 

розвеселиться моє серце, щоб мало страх перед Твоїм Іме-

нем» (Пс. 85:11, Турконяка). Обравши шлях праведності, 

вона зможе впевнено сказати: «Я вибрав путь правди, зако-

ни Твої біля себе поставив. Буду бігти шляхом Твоїх запо-

відей, бо пошириш Ти серце моє» (Пс. 119:30, 32). 

 

ОПОЗИЦІЯ 

   Кожна людина на землі від днів Авеля і до сьогодні, яка 

намагається йти правдивим шляхом, зустрічається з вели-

кою опозицією. Якщо ви зробите мудрий вибір, ставши на 

бік Бога і Його Царя, ви неодмінно зустрінете опозицію, 

коли ви зрозумієте причину цієї опозиції, ви будете радіти. 

Бунт диявола проти Єгови і виклик який кинув диявол Бо-

гові підняли велике спірне питання між Богом і дияволом, 

зробили диявола противником кожного хто намагається 

служити Богові. Саме тому диявол докладає зусиль, щоб 

переслідувати кожного, хто став на бік Єгови. Щоб обма-

нювати людей, він використовує релігійних діячів як свої 

знаряддя для переслідування вірних. Релігійні організації 

світу не зустрічають опору з боку диявола, бо насправді 

вони не служать Богові, а служать сатані. Практикуючи 

формалізм, ці релігійні організації наближаються до Гос-

пода лише устами, але насправді знаходяться на стороні 
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диявола. Бог виллє Свій гнів на всі релігійні організації, всі 

вони будуть знищені в Армагеддоні. Саме релігійні люди 

переслідували Ісуса, коли Він був на землі, Він ясно сказав, 

що ті, хто підуть Його слідами, так само будуть пересліду-

вані (Івана 15:19–21). Тому, якщо ви зазнаєте пересліду-

вань заради праведності, не дивуйтеся, а радійте, що маєте 

честь бути на стороні Господа і приймати таке ж ставлення, 

яке зазнав досконалий Ісус Христос (1 Петра 4:16). 

   Чітко пам’ятай наступні істини: Ісус Христос є тим Мо-

гутнім, хто повністю оправдає ім’я Єгови та очолить битву 

Армагеддон проти диявола та його агентів; Ісус Христос 

тепер перебуває у Божому храмі і здійснює суд над наро-

дами; усі народи знаходяться перед Ним, і Він розділяє їх, 

як пастир відокремлює овець від козлів; кожна людина має 

можливість сама зробити вибір, чи буде вона служити Бо-

гу, чи дияволу; тих, хто вибирає праведність, Господь пос-

тавить праворуч себе, а тих, хто вирішить залишитися в 

злій сатанинській організації, Господь поставить ліворуч 

себе. Таким чином, кожен сам визначає свою долю. Саме 

тому Господь зараз посилає Своїх свідків проголошувати 

правду, щоб люди могли зробити розумний вибір. Мудрі 

почують правду з Божого слова і виберуть служіння Йому 

та Його Царству. Цей вибір необхідно зробити до того, як 

настане виконання Божого гніву в битві Армагеддон, бо 

коли почнеться велика битва, зробити вибір вже буде пізно. 

   В теперішній час звістка про Царство проголошується по 

всій землі, незважаючи на значний опір. Багато людей з ра-

дістю приймають правду й стають на сторону Господа. Ре-

лігійні організації, зокрема римо-католицька ієрархія, не-

навидять усіх, хто сміливо заявляє про свою вірність Богу і 

Його Царству. Зверни увагу на вказівки, які Господь дає 

всім таким людям: «Зберіться і зв’яжіться, не напоумлений 
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народе» (Софонії 2:1, Турконяка). Чому Господь наказує їм 

зібратися разом? Бо всі, хто стоїть на стороні Бога і Його 

Царства, повинні міцно триматися разом, і тільки такі бу-

дуть захищені й збережені Господом під час Армагеддону. 

Це об'єднання має відбутися перед Армагеддоном, і саме 

тому ті, хто любить Бога, активно звіщають правду іншим, 

аби й вони могли дізнатися про це. Далі Господь каже тим, 

хто став на Його сторону і сторону Його Царства: «Поки 

вас не розвіяли, мов полову, що зникає за день, поки пал-

кий гнів Господній не впав на вас, поки день Господнього 

гніву не настав для вас. Господа шукайте, всі ви, сумирні 

краю цього, ви, хто дотримувалися настанов Господніх. 

Шукайте праведності й покори! Шукайте, можливо ви 

знайдете схованку у день Господнього гніву» (Софонії 2:2, 

3, Свята Біблія сучасний переклад). 

   Бог заявляє, що під час виявлення Свого гніву в Армагед-

доні Він повністю знищить римо-католицьку ієрархію, 

прообразом якої були стародавні філістимляни (Софонії 

2:5). Стародавні філістимляни запекло протистояли Божо-

му народові, так само сьогодні антитипічні або ж сучасні 

філістимляни — запекло протистоять Божому народові; 

всі, хто чинить такий опір, будуть повністю знищені. Якщо 

ви були пов’язані з католицькою організацією і, таким чи-

ном, перебували під владою римо-католицької ієрархії, але 

тепер вийшли з цієї організації, тому неодмінно зіткнетесь 

із жорстоким опором. Але нехай цей опір не знеохочує вас. 

Навпаки, завдяки йому радійте, адже це є доказом того, що 

ви маєте схвалення від Господа. 

   Зробивши вибір на користь Бога та Його Царства, що ви 

маєте робити далі? Господь звертається до всіх таких лю-

дей зі словами: «Шукайте праведності й покори!». Для цьо-

го ви повинні слухатися Божих заповідей, записаних у Йо-



ВАШ ВИБІР                                                           55 
 

 

го Слові. Покірність означає, що ви охоче й з готовністю 

приймаєте правду; а праведність, що ви без зволікань ви-

конуєте правду, викладену у Божому Слові, і тим самим 

слухняно йдете шляхом, який вказує Бог. Ставши на бік 

Господа, ви перебуваєте під Його керівництвом і йдете під 

Його прапором, яким є Його вістка правди, і ви будете радо 

слухатися Його, а не людей. Ті, хто на боці Господа Бога, 

знають, що спасіння дарує Він, а не люди, істоти чи речі на 

землі. Всі, хто повністю довіряє Господу, тепер кажуть: 

«Ми будем радіти спасінням Твоїм, і підіймемо прапор в 

ім'я Бога нашого, нехай Господь виконає всі прохання 

твої!» (Псалом 20:5). Своєму помазаному народу Бог дає 

таке повеління: «Проходьте, проходьте ви брамами, чисть-

те дорогу народові! Будуйте дорогу, будуйте дорогу, доро-

гу ту биту, очистьте від каменя, підійміть над народами 

прапора!» (Ісаї 62:10). 

   Усі ті, хто на боці Господа, долучаться до проголошення 

правди, високо піднімаючи прапор Господній, щоб інші 

могли пізнати, що Єгова є Богом, та отримати дороговказ 

на правдивий шлях. Усі такі люди, слухняні Господній за-

повіді, разом будуть проголошувати народам: «Прийдіть, 

почуйте правду й безкоштовно беріть воду життя!» 

(Об’явл. 22:17). Якщо ви маєте добру волю до Бога і відк-

рито стали на Його сторону та сторону Його Царства, то ви 

повинні брати участь у проголошенні звістки про Його 

Царство. 

   День Армагеддону стрімко наближається, і перш ніж 

виллється гнів Божий, велика кількість людей відгукнеться 

на вістку правди, проявивши мудрість ставши на сторону 

Бога і Його Царя. Про цю велику громаду в Писанні напи-

сано: «Потому я глянув, і ось натовп великий, що його зра-

хувати не може ніхто, з усякого люду, і племен, і народів, і 
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язиків, стояв перед престолом і перед Агнцем, зодягнені в 

білу одежу, а в їхніх руках було пальмове віття. І взивали 

вони гучним голосом, кажучи: Спасіння нашому Богові, що 

сидить на престолі, і Агнцеві!» (Об'явл. 7:9, 10). Таким чи-

ном вони відкрито визнають, що вся сила і спасіння похо-

дять від Бога Єгови через Ісуса Христа - Його славного Ца-

ря і Переможця. 

   Якщо ви мудрі, то оберете Царство під владою Христа й 

станете частиною тієї «великої громади». Якщо ви належи-

те до цієї одобреної великої громади, то будете служити 

Богу і Ісусу Христу невпинно - кожен день і кожну ніч, ви-

користовуючи кожну можливість (Об’явл. 7:15). Ви будете 

поклонятися Богу Єгові в дусі і правді, а це можливо лише 

шляхом виконання Його заповідей. Вам буде в радість по-

яснювати людям, що Царство Боже під владою Христа, яке 

Він проголосив, є єдиною надією для світу (Матвія 12:18-

21). Особи, які виявляють таку мудрість, що походить зго-

ри, будуть приведені Господом до вічного життя на цій  

землі. Бог створив землю, щоб на ній жили ті, хто дійсно 

любить Його, з радістю слухається і служить Йому (Ісаї 

45:12, 18). Таким вірним Ісус Христос говорить: «Прийдіть, 

благословенні Мого Отця, посядьте Царство, уготоване вам 

від закладин світу». Вони отримають вічне життя (Матвія 

25:34-46). 

   У книзі під назвою «Багатство» ви знайдете детальний 

виклад цих істин, що стануть дуже корисними для вас. 

Уважно вивчайте їх разом із вашою Біблією, цим самим ви 

будете шукати праведності і покори, що забезпечить вам 

Боже схвалення. Пам'ятайте про дві речі, що поставлені пе-

ред вами, одна з яких стане вашим вибором Багатство чи 

Руїна, Життя чи Смерть. Мудра людина з радістю обере 

Бога та Його Царство під керівництвом Христа, і таким чи-
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ном здобуде невичерпні багатства, які не в’януть, і вічне 

життя у нескінченній радості (Псалом 2:11, 12). «Набуван-

ня премудрости як же це ліпше від золота, набування ж ро-

зуму добірніше від срібла!» (Приповісті 16:16). 
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Веб-ресурси:  

Сайт:  teokrat.com  

Бібліотека:  teokrat.org  

YouTube:  @teokrat 

Facebook:  @teokrat  

Instagram:  @jw_teokrat 

Telegram:  t.me/teokrat  

 

Якщо у вас виникли запитання або ви бажаєте отримати 

більше Біблійної літератури зателефонуйте чи напишіть 

нам на електронну пошту: 

 

   +38 (068) 800 19 80  

   +38 (095) 800 19 80  

   E-mail: teokrat.org@gmail.com 
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